



Молодежная «Каменская тропа»

На базе районного Центра дополнительного образования «ТалантУм» создан Детский совет по туризму регионального значения. О том, почему именно Каменский район стал основой для областной общественной организации, рассказала одна из координаторов совета, директор ЦДО Н.В. Суркис.

- Команда старшеклассников из Каменской, Покровской, Маминской, Травянской, Бродовской школ с 2022 г. занимается разработкой проектов пространственного развития Каменского городского округа. Ребята начинали эту работу под руководством преподавателей РАНХиГС. На проектных сменах и в режиме самостоятельных исследований команда наших школьников сделала проект «Каменская тропа», который в декабре прошлого года стал лауреатом всероссийского конкурса. Об этом узнали специалисты проектного офиса российской союза туристической индустрии, и предложили нашей команде стать основой для Детского совета по туризму Свердловской области.

Торжественное открытие детского совета по туризму прошло в конце февраля в Екатеринбурге. На мероприятие собрались старшеклассники из Екатеринбурга и Каменского района. Ребята познакомились с наставниками, узнали о событиях, которые планирует организовать Комитет по детскому туризму Уральской ассоциации туризма. Участники съезда, представляющие на роль председате-

ля областного Детского совета по туризму, представили свои презентации. В результате обсуждения было принято решение создать оргкомитет Детского совета, в который войдут активные и инициативные школьники.

В рамках всероссийской программы «Классная страна», направленной на развитие образовательного туризма, участники первого съезда детского совета по туризму Свердловской области одними из первых получили туристический паспорт школьника, который станет незаменимой частью их путешествий.

Вовлечение старшеклассников в разработку и реализацию туристических маршрутов позволяет создавать проекты, которые интересны подрастающему поколению. Так, разработчики районного проекта «Каменская тропа» Елизавета Гудовских, Кирилл Костоусов, Яна Лаптева, Юлия Кузнецова, Елизавета Жданова под кураторством педагога Н.О. Пироговой проделали большую работу и в очередной раз получили признание своей деятельности.

23 марта лидер команды, ученица Бродовской школы Елизавета Гудовских успешно



защитила районный проект в финале конкурса социальных и медиапроектов «Город: создаем будущее вместе», который прошел в Екатеринбурге в рамках IX географического фестиваля «Моя земля». «Каменская тропа» признана победителем в номинации «Туризм». А Елизавета заняла 3 место в номинации «Сообщество», разработав свой авторский проект «Место для пленэра и место для туризма» (на фото).

На данный момент проект каменских школьников проходит апробацию. Как обещают ребята, в ближайшее время они уже начнут проводить экскурсии для всех желающих.

Ирина Тропина

Фото со страницы группы «Каменская тропа»

Читайте в номере:

◆ Главврач ЦРБ ответила на вопросы депутатов
стр. 2

◆ Основатели хаски-центра рассказали о своем бизнесе
стр. 3

◆ Особенности весеннего призыва
стр. 5

◆ О педагогах и наставниках из Травянской школы, Маминского и Рыбниковского детсадов
стр. 7

◆ Родительский патруль из Каменской школы
стр. 8

◆ Ветераны встретились с депутатом Заксобрания
стр. 9

В ожидании газификации

В Каменском районе закончено строительство газопроводов в Соколовой и Часовой, для запуска объектов необходимо заключение приемной комиссии, в которой решающее слово – за АО «ГАЗЭКС».

Строительство газопровода в деревне Соколовой Кисловской администрации осуществлялось на средства местного бюджета, сумма муниципального контракта составляла 26,12 млн руб. Работы были начаты весной 2021 г. За это время были смонтированы подводный газопровод и распределительные сети протяженностью 12,4 км.

Строительство объекта в деревне Часовой финансировалось в основном из областного бюджета, из 29 млн руб. доля муниципалитета составила 1 млн 612,1 тыс. руб. Муниципальный контракт был заключен весной 2022 г. В деревне был смонтирован газопровод протяженностью 8,91 км.

Средства на эти цели выделялись по муниципальной программе «Строительство, газификация населенных пунктов». После того, как газопроводы будут приняты приемной комиссией, они будут зарегистрированы в Росреестре и переданы АО «ГАЗЭКС» по договору аренды для эксплуатации и обслуживания. После этого жители деревень смогут заявиться в ГАЗЭКС на технологическое подключение к газопроводу своих домов.

Стоит отметить, что по данным районного управления капитального строительства, проект на газификацию улиц Луговая и Полевая в Позарихе передан для реализации в АО «ГАЗЭКС», работы запланированы на 2024 г. Проект по газификации южного направления повторно заявлен в областное министерство ЖКХ и энергетики.

Ирина Тропина

■ Местный уровень

Положительный опыт работы

20 марта в Едином образовательном комплексе Рыбниковского прошло совещание с участием заместителей глав муниципальных образований по социальным вопросам, руководителей управлений образования муниципалитетов Южного управленческого округа.

Докладчиками от Каменского городского округа были заместитель главы района Е.Г. Балакина, глава Рыбниковской администрации В.Н. Заостровных, начальник управления образования А.С. Парадеева, начальник управления культуры, спорта и дела молодежи Л.Н. Вешкурцева.

Участники совещания высоко оценили совместную, слаженную работу единых образовательных комплексов нашего района. Особое внимание в нашем муниципалитете уделяется патриотическому воспитанию,

которое никогда не уходило в наших образовательных организациях на второй план. Можно долго перечислять все направления работы, но главной заботой организаций, входящих в образовательный комплекс, остается ребенок со своими потребностями и способностями.

Администрация района и управление образования выражают благодарность руководителям единого образовательного комплекса Рыбниковского за высокий уровень организации мероприятий.

Собрали 1200 кг батареек

Подведены итоги районной акции «Отработанная батарейка», которую управление образования совместно с родительским комитетом проводило в четвертый раз.

В акции приняли участие все детские сады и 9 школ. За 2022 г. воспитанники и воспитатели, обучающиеся и учителя собрали на переработку 315 кг отработанных элементов питания, а за четыре года проведения акции учреждениями образования собрано более 1200 кг батареек. Акция способствует повышению уровня информированности воспитанников и их родителей о развитии системы обращения с отходами потребления, формированию у подрастающего поколения экологической культуры, культуры обращения с опасными отходами.

Управление образования

Каменского городского округа

Спрашивайте – отвечаем!

На прошедшем заседании думы главврач ЦРБ Ю.А. Ермолаева ответила на вопросы депутатов об оказании медицинских услуг жителям района.

Одна из злободневных тем – нехватка врачей. На сегодняшний день укомплектованность врачами в Каменском районе составляет 88%, средним медицинским персоналом – 99%. «В этом году мы продолжим работу по привлечению медицинских кадров, – сказала Ю.А. Ермолаева, – для этого мы проводим профориентационную работу. Информлируем молодежь о целевой подготовке врачей, о предоставлении мер социальной поддержки медицинским работникам, о помощи в освоении работниками нескольких специальностей». К слову, на сегодняшний день по целевому направлению от ЦРБ обучается 12 человек.

Профилактика – важнейшая деятельность медиков ЦРБ. В нашем районе охват профилактическими мероприятиями в 2022 г. составил 61%. В этом году перед медицинскими работниками стоит задача продолжать и наращивать профосмотры, а также подробно и доступно объяснять населению важность диспансеризации.

На заседании думы Ю.А. Ермолаева ответила на ряд конкретных вопросов, поступивших от жителей района. В частности, был задан вопрос о том, откроется ли физкабинет в ЦРБ. Юлия Андреевна сказала, что открыть его не получится по нескольким причинам. Во-первых, из-за отсутствия лицензии на оказание помощи по профилю «физиотерапия». Во-вторых, чтобы получить лицензию, нужен врач-физиотерапевт.

Жителей Колчедана беспокоит, что в местной амбулатории в педиатрическом кабинете прохладно. «Запланировано, что в конце отопительного сезона специалисты коммунально-хозяйственной службы займутся этим объектом и сделают все, чтобы в нем было тепло», – завершила Ю.А. Ермолаева.



Под особым контролем и Клевакинская амбулатория. Главврач ЦРБ рассказала об инциденте, который случился этой зимой. «Предприимчивые» жители села сделали врезки в канализационную систему амбулатории и сливали жидко-бытовые отходы, не производя их очистку. ЦРБ обратилась к главе Клевакинской администрации с просьбой восстановить целостность системы, проблема была решена.

Юлия Андреевна отметила, что теперь температурный режим в Клевакинской амбулатории соответствует норме. Кроме того, для учреждения приобретен прибор для анализа и контроля теплового режима. В конце отопительного сезона коммунальной службой запланированы промывка батареи и утепление окон.

От жителей Черноусовой поступил вопрос о том, планируется ли восстановление ФАПа в их деревне. «К сожалению, нет. Здание ФАПа построено в 90-х годах, и на данный момент оно устарело. Оказывать медицинскую помощь по современным стандартам там нельзя, так как невозможно соблюсти санитарный режим и правила

пожарной безопасности. Плюс ко всему отсутствует медработник. Также не подлежат восстановлению ФАПы в Лебяжье, Крайчиковой и Троицком», – ответила Юлия Андреевна.

Жителям Черноусовой приходится добираться до Клевакинской ОВП, к которой они прикреплены, порядка 6 км. К ним на территорию, как и в другие населенные пункты, где нет своего медучреждения, периодически организуется выезд мобильного медицинского комплекса.

На вопрос об открытии гинекологического отделения на базе ЦРБ Ю.А. Ермолаева ответила, что жительница района принимает городская больница, где работают опытные врачи и имеется современное оборудование. С 2022 г. на базе городской женской консультации начал функционировать дневной стационар, который рассчитан и на женщин, проживающих в районе.

Мария Бухвалова

Выплаты на строительство дома

В Каменском городском округе реализуется государственная программа «Комплексное развитие сельских территорий Свердловской области до 2027 г».

В рамках данной программы гражданам, проживающим на сельских территориях, работающим в агропромышленном комплексе или социальной сфере и нуждающимся в улучшении жилищных условий, предоставляются социальные выплаты на строительство (приобретение) жилого помещения. 23 марта заместитель главы района А.Ю. Кошкарлов вручил свидетельство о предоставлении социальных выплат работникам АО «Каменское». Всего в местном бюджете на 2023 г. для финансирования социальных выплат запланировано 2,4 млн руб.

К.А. Завалий,
главный специалист
администрации

■ История одного успеха

На хаски за мечтой

В глазах – бескрайние просторы Севера, а под пушистым мехом – неукротимый дух предков и горячее сердце, способное растопить самую заледенелую душу. Это хаски. Собаки, которые изменили жизнь многих, в том числе Андрея Викторовича и Вероники Сергеевны Руженко, ставших основателями хаски-центра «У Каменных ворот». Однажды полюбив собак этой породы, они не расстанутся с ними до сих пор.

КАК ВСЕ НАЧАЛОСЬ

По словам Вероники Сергеевны, собаку породы хаски изначально они покупали сыну. Считали, что четвероногий друг поможет мальчику больше бывать на свежем воздухе. О занятии ездовым спортом, гонках на упряжках заботливые родители даже не слышали.

Кто не знаком с данной породой, наверняка скажет, что это неуправляемые бестии, упрямые и свободолюбивые. И они будут правы, но лишь частично. Многие заводят красавчика-сибиряка из-за его невероятных глаз и не задумываются, что собаки этой породы не приспособлены к квартирным условиям. Предки хаски жили вместе с людьми на территории Крайнего Севера и использовались в качестве ездовых.

Первая собака в семье Руженко определила дальнейшие шаги. Именно благодаря Вьюге, так называли они своего питомца, супруги теперь навсегда влюблены в ездовую спорт.

ГДЕ ОДНА СОБАКА – ТАМ И 51

Тогда о ездовом спорте никто ничего толком не знал, да и в интернете информации было минимум. Тем не менее, через некоторое время семья приобрела вторую собаку, а потом и еще одну. «Мы уже кое-что начали представлять об этом спорте, – рассказывает Андрей Викторович. – Однако у нас не было хорошего снаряжения. Первые шлейки шила сама Вероника. Учились, как могли. Конечно, наделали ошибок, но без них и не приходит опыт. В то время нас захватил лес, потрясающие виды. Это было настоящее чудо, которое собаки принесли в нашу жизнь. Каждый день по 10 км на собачьей упряжке. С нетерпением ждали зиму, чтобы, наконец, встать на нарты и вновь прокатиться по заснеженному лесу и живописным берегам».

Официально основанием хаски-центра «У Каменных ворот» можно считать 2017 г. Изначально все начиналось в Старом Каменске, откуда до известного геологического природного памятника рукой подать. Именно здесь «обкачивался» опыт и родился сам центр, пока еще совсем маленький, но уже с большими перспективами. По мере увеличения стаи потребовалось больше места. Да и соседям была не по душе воющая и лающая свора. Тогда супруги

Центр развития туризма Каменска-Уральского подвел итоги зимнего туристического сезона. Оказалось, что вторым по популярности после горнолыжного комплекса «Богатырек» у гостей города в новогодние каникулы стал хаски-центр «У Каменных ворот» в селе Щербаково. А в конце февраля на собачьей упряжке по льду Исети прокатился ведущий областного тревел-шоу «Отпуск неподалеку» актер Антон Жижин. Серия об отдыхе в Каменске-Уральском и его окрестностях вышла в эфире 4 канала и на странице группы «Путешествия по Уралу. Utravel media» во ВКонтакте.

Руженко выкупили участок в селе Щербаково, поближе к лесу, подальше от людей. Теперь это место полюбилось многим туристам.

ЧТО ТАКОЕ ЕЗДОВОЙ СПОРТ?

Зарождение данного спорта произошло во времена «золотой лихорадки» в Канаде и на Аляске. На заснеженных просторах собачьи упряжки стали наиболее эффективным средством передвижения на большие расстояния.

В России до 90-х годов 20 века гонки на собачьих упряжках считались национальным видом спорта и проводились лишь в рамках северных национальных праздников как дань местным традициям. Первая официальная спортивная гонка прошла в 1990 г. на Камчатке, а в 1996 г. была организована первая в стране общественная организация по ездовому спорту на собачьих упряжках.



К слову, ездовой спорт, или гонки на собачьих упряжках, – представляет собой состязание погонщиков (каюров) на скорость и продолжительность дистанции. Конечно, изначально в таких гонках использовались запряженные сани и лыжи. Но сейчас разнообразие снаряжения значительно выше и включает также скутеры, карты, велосипеды, для организации соревнований в бесснежный сезон или в тех странах, где снег является редкостью.

К бесснежным дисциплинам относятся: каникросс (бег человека с собакой, пристегнутой к его поясу специальным потягом с амортизатором); догтрекинг – отличается от каникросса тем, что допускается передвижение в различном темпе, от ходьбы до бега; байкджоринг – гонка на велосипеде с одной или двумя собаками, пристегнутыми к его рулю или специальному кронштейну с помощью потяга; скутеринг – гонка на специальном самокате (скутере), к которому прикрепляется упряжка с одной или двумя собаками; картинг – гонки на 3-х или 4-х колесной тележке, запряжен-

ной в упряжку из 4-10 собак. И все эти дисциплины практикуются в каменском хаски-центре.

По словам А.В. Руженко, каждая их упряжка – это отдельная семья. Нельзя просто взять собаку и поставить бегать в нартах. Собак нужно так подобрать, чтобы они чувствовали себя комфортно. Когда выходишь на дистанцию, каюр должен со своей упряжкой быть единым целым, лишь тогда можно прийти к цели. «Хищника нельзя заставить – можно договориться. И все, что они делают, – в интересах стаи», – добавляет Андрей Викторович.

С ХАСКИ ЖИТЬ

Сейчас у семьи Руженко 51 собака. Среди них и не совсем привычные для нас хаски – более высокие, сухопарые и не обладающие таким густым мехом. Это так называемые «спорты». Они отличаются от голубоглазых и пушистых собратьев не только внешними данными, но и физическими – именно они чаще всего и побеждают в гонках.

О своих питомцах Андрей Викторович говорит с искренней теплотой. Здесь каждая собака – уникальна, и у каждой в прошлом своя история, порой не всегда хорошая. Некоторые к Руженко попали от «неправильных» хозяев.

Помимо собак есть белая важенка (самка северного оленя), пара лисиц, козы различных пород и лошади. Глядя на такое обширное хозяйство, трудно поверить, что все начиналось с одной-единственной собаки.

Андрей и Вероника всем сердцем любят свое дело. Принимают участие в различных гонках и фестивалях. Но помимо этого выступают и организаторами различных состязаний, как летних, так и зимних. Например, три года подряд в Каменском районе проводился фестиваль «Уральский каскад» по ездовому спорту по летним дисциплинам. Особенность этой гонки заключается в том, что помимо стандартных есть и такие, как биатлон и триатлон. Также не забывают и о самых юных участниках – для них есть детские старты. Новички также могут себя попробовать в такой дисциплине, как Хеппи дог. Порода собаки здесь не важна.

Стоит отметить, что в 2021 г. управление культуры, спорта и делам молодежи Каменского городского округа приняло участие в организации фестиваля «Уральский каскад», который был проведен как официальный чемпионат.

Супруги планируют активность нового сезона, в котором будут и соревнования, и фестивали. Глядя на их большое хозяйство, восхищаешься и удивляешься, ведь не каждому дано пройти сложный путь, воплотить в жизнь свою мечту.

Мария Бухвалова

■ Региональные вести

Педагоги обсудили профориентацию школьников

Министр просвещения России С.В. Кравцов совершил визит в Екатеринбург, чтобы принять участие во Всероссийском фестивале по профессиональной ориентации «Билет в будущее», который проходит в рамках нацпроекта «Образование».

Совместно с губернатором Свердловской области Е.В. Куйвашевым министр встретился с педагогами и провел первый одноименный Всероссийский профориентационный урок.

«Сегодня мы проводим фестиваль профориентации «Билет в будущее». Начиная со школьной скамьи, детям надо говорить о тех безграничных возможностях, которые у них есть в нашей стране, о возможностях нашей промышленности и экономики. Мы разработали профориентационный минимум «Билет в будущее», который поможет школьникам определиться с выбором будущей профессии, и уже с 1 сентября следующего учебного года он будет реализовываться во всех школах страны и объединит ребят с 6 по 11 класс», – сказал министр просвещения на церемонии открытия фестиваля.

С.В. Кравцов отметил, что в Свердловской области на высоком уровне выстроена система образовательных возможностей для школьников и молодежи. Е.В. Куйвашев рассказал об опыте региона в реализации профориентационных программ, и в том числе о проекте «Уральская инженерная школа» и внедрении модели «Билет в будущее» в Нижнем Тагиле, проекте «Лаборатория професий. Дошкольник» и модуле «Машиностроение». «Педагог – это главная

профессия, считает губернатор. – Если не будет педагогов и наставников, то никогда не будет и хороших инженеров, физиков, юристов, математиков, экономистов и представителей других нужных стране профессий».

С.В. Кравцов и Е.В. Куйвашев приняли также участие в первом Всероссийском уроке профориентации, где рассказали о наиболее востребованных на современном рынке труда навыках и о том, как современным школьникам ориентироваться в мире профессий.

Министр выразил благодарность учителям за активное участие в проекте «Билет в будущее» и работу, которую они ведут по профориентации школьников. «Очень важно не замыкаться на системе образования, а поддерживать диалог с отраслевыми партнерами, давать возможность каждому школьнику получить хорошие знания и стать участником профориентационных программ. Это поможет определиться с выбором будущей профессии. И конечно, важно поддерживать выбор ребенка, чтобы в будущем он смог реализовать себя в нашей стране», – отметил министр просвещения.

С.В. Кравцов напомнил, что 2023 год объявлен в России Годом педагога и наставника, он подчеркнул, что Минпросвещения России всегда внимательно изучает все инициативы, поступаю-



щие от педагогического сообщества, и призвал участников встречи вносить предложения, которые помогли бы развитию системы профориентации.

Педагоги обсудили с министром просвещения вопросы, связанные с развитием профориентационных методик. Учителя-навигаторы непосредственно оказывают педагогическую поддержку школьнику в выборе профессии. Такая работа, по мнению С.В. Кравцова, должна вестись комплексно: в рамках учебной программы, внеучебной деятельности, дополнительного образования и организации воспитательной работы.

От Каменского городского округа в первом Всероссийском фестивале по профориентации «Билет в будущее» приняла участие команда директоров школ, советников по воспитанию и взаимодействию с общественными объединениями во главе с начальником управления образования А.С. Парадеевой и муниципальным координатором проекта «Билет в будущее» Е.В. Токаревой. Делегация нашего района участвовала в большом профессиональном уроке и в панельной дискуссии «Школьники в деле».

Планируют капитально отремонтировать 676 домов

Капитальный ремонт в 2023 г. в Свердловской области планируют в 676 многоквартирных домах. Еще для 222 жилых зданий будет разработана проектно-сметная документация для проведения работ на следующий период. Об этом на пресс-конференции рассказал генеральный директор регионального Фонда капитального ремонта МКД С.К. Суханов.

«Объемы работ в плане на 2023 г. сопоставимы с целевыми показателями 2022 г.: по его итогам – капремонт был завершён в 666 домах, то есть динамика реализации региональной программы сохраняется. Сейчас мы завершаем ремонтировать двух-трехэтажные здания, с которых начиналась программа в регионе, и активно переходим к ремонту домов большей площади. Затраты на проведение строительно-монтажных работ в них существенно выше», – пояснил С.К. Суханов.

При этом, по его словам, за два года существенно, в совокупности почти на 41%, вырос индекс изменения сметной стоимости работ по капремонту. «Например, ремонт фасада среднестатистического дома в 2021 г. стоил 4 млн руб., в 2023 г. отремонтировать такой же фасад будет стоить 5,6 млн. Подобная ситуация сложилась и по другим видам работ», – уточнил С.К. Суханов.

Чтобы сохранить темпы капитального ремонта, объемы проводимых работ и выполнять обязательства, стоящие

перед жителями региона, с 2023 г. возникла необходимость индексации минимального размера взноса на капитальный ремонт с 1 квадратного метра соразмерно росту сметных индексов за последние два года. Аналогичный рост за этот период произошел и в ряде других регионов.

«В предыдущие периоды в нашем регионе тарифы на капремонт удавалось сдерживать, был постепенный рост только на уровень инфляции, в этом году из-за увеличения сметных индексов тариф был поднят – выровнен по проценту индексации с другими регионами», – сказал С.К. Суханов.

Он также пояснил, что в этом году, как и ранее, специалисты подрядных организаций будут обновлять инженерные коммуникации в домах, занимаясь ремонтом крыш, отмоств, фасадов, менять систему электроснабжения, а также устанавливать новые лифты. Перечень работ, проводимых при капитальном ремонте общего имущества в доме, отметил руководитель фонда, четко определен жилищным кодексом РФ и региональным законом – ремонт подъездов и благоустройство придомовой территории в этот список не включены, так как относятся к другим статьям расходов.

Напомним, что за период с 2015 по 2022 г. в Свердловской области было отремонтировано 8005 многоквартирных домов. Благодаря реализации программы капитального ремонта условия проживания улучшили 35 тысяч семей в регионе.

В Каменском районе капремонт будет проведен в Новоисетском в домах №№2, 5, 7, 10 по ул. Ленина; в Мартюше по ул. Школьной, 13; в Позарихе в домах №№4, 9 по ул. Механизаторов; в Травянском по ул. Ворошилова, 22; в Сипавском в домах №№ 33, 35 по ул. Гагарина; в Новом Быту по ул. Гагарина, 2.

Новый рекорд в борьбе с туберкулезом

Врачи Областного медицинского центра фтизиопульмонологии и инфекционных заболеваний зафиксировали снижение смертности от туберкулеза в регионе на 23,3%.

По итогам 2022 г. она составила 5,6 случая на 100 тысяч населения против 7,3 в 2021 г. Примечательно, что показатели 2021 г. были отмечены специалистами как исторический минимум за всю историю наблюдений за болезнью, соответственно, результаты 2022 г. говорят о достижении нового рекорда в борьбе с туберкулезом на территории Свердловской области.

Устойчивая позитивная тенденция к снижению основных эпидемиологических показателей, характеризующих ситуацию по туберкулезу, сохраняется в регионе последние десять лет. Системная работа по профилактике и ранней диагностике опасного для жизни инфекционного заболевания реализуется для достижения целей нацпроектов «Здравоохранение» и «Демография».

После того как стабилизировалась эпидобстановка по новой коронавирусной инфекции, в регионе значительно увеличился охват населения профилактическими осмотрами. В результате в 2022 г. удалось выявить 2211 случаев туберкулеза, что на 4,8% больше, чем в 2021 г., когда действовал режим ограничений и самоизоляции. При этом распространенность туберкулеза (общее количество больных с активной формой заболевания на 100 тысяч населения) в регионе снизилась на 7,2%.

Медики отмечают рост доли пациентов с туберкулезом в сочетании с ВИЧ-инфекцией среди взятых на учет уральцев: по итогам прошлого года она увеличилась на 4,4% и составила 40,2% от общего числа заболевших. Преимущественно инфекция поражает людей из группы риска, тех, у кого снижен иммунитет: почти 80% пациентов – безработные уральцы, пожилые люди, дети и подростки, а также иностранные граждане.

В 2022 г. было совершено 1823 выезда уникальной для Свердловской области службы передвижных рентгенологических комплексов ОКМЦ ФИЗ в рамках акций «Здоровые легкие» и «Добро в село» – обследование прошли более 156 тысяч человек. По итогам 1234 человека были отправлены на дообследование: выявлено 39 случаев туберкулеза, 41 случай онкологии легких и 413 случаев иных патологий органов дыхания (пневмонии, пневмотораксы и др.).

ЦИТАТА НЕДЕЛИ

В медицинских учреждениях Свердловской области имеется современное оборудование для обследования уральцев на патологии бронхолегочной системы. Ежегодное прохождение флюорографии доступно как горожанам, так и сельчанам по месту жительства. Кроме того, в отдаленные территории региона регулярно выезжают мобильные диагностические комплексы, и даже там, где численность населения минимальна, врачи стараются охватить скринингом всех желающих.

А.А. Карлов, министр здравоохранения Свердловской области

Еще одна фура с важным грузом

Очередная фура с гуманитарным грузом отправилась из Свердловской области в зону специальной военной операции 23 марта.

На этот раз военнотруженикам Центрального военного округа передали два легковых автомобиля, тактическое снаряжение, продукты питания длительного срока хранения. Груз укомплектован региональным отделением «Единой России», отправлен при поддержке компании «Сима-Ленд».

«Мы отслеживаем потребности бойцов и отправляем фуры практически в еженедельном режиме. Работу будем продолжать, потому что знаем, что только вместе можем победить», – сказал руководитель регионального исполкома «Единой России» Д.Г. Жуков.

Жители Каменского района, желающие помочь бойцам, могут обращаться к главам сельских администраций. На данный момент на всех территориях района есть группы активистов, которые шьют, вяжут, приобретают необходимые вещи в поддержку участников специальной военной операции и их семей.

Весенний призыв стартует 1 апреля

Областные власти утвердили порядок создания региональной призывной комиссии, которой предстоит провести ежегодный весенний призыв уральцев на срочную службу в армии. Кроме того, в регионе подведены итоги призывной кампании 2022 г. и утверждены меры по проведению призыва в 2023 г.

Призывная комиссия сформирована в Свердловской области в рамках ежегодного планового весеннего призыва на срочную службу. В состав региональной призывной комиссии вошли заместитель губернатора А.Р. Салихов, министр общественной безопасности А.Н. Кудрявцев, военный комиссар региона Юрий Аксенов, члены правительства, врачи-специалисты медицинских комиссий.

Весенний призыв традиционно стартует 1 апреля и завершится 15 июля. Новобранцы из Свердловской области будут проходить службу в четырех военных округах, а также на Северном флоте. Большинство из них, как и в прежние годы, будет направлено для комплектования воинских частей сухопутных войск.

В рамках кампании в Свердловской области каждый год работает 80 муниципальных призывных комиссий, кото-

рые традиционно обеспечивают явку будущих новобранцев на призывные мероприятия и их своевременную отправку в составе воинских команд на областной сборный пункт в Егоршино.

Решение о годности призывников принимается на основании заключений врачей-специалистов медицинских комиссий. В случае спорных вопросов в установленном порядке молодые люди направляются на контрольное медицинское освидетельствование в центр военно-врачебной экспертизы военного комиссариата Свердловской области или в лечебно-профилактические учреждения.

Стоит отметить, что солдаты-срочники не будут направляться в зону проведения специальной военной операции. Тем не менее недавно в военкомат Свердловской области поступила информация о том, что один из жителей региона якобы получил

повестку с пометкой «Для отправки в зону проведения СВО». Сведения о существовании и распространении подобных повесток являются фейком.

Повесток с целью «Для отправки в зону проведения СВО» не существует. В повестках используются стандартные формулировки целей вызова в военкомат: «Мед. освидетельствование», «Заседание призывной комиссии», «Уточнение военно-учетных данных», «Отправка в воинскую часть», «Прохождение альтернативной гражданской службы».

Повестка в соответствии с Федеральным законом №53 «О воинской обязанности и военной службе» должна вручаться только работником военкомата либо руководителем или уполномоченным представителем организации, если это происходит по месту работы или учебы.

Если вам пришла повестка иным способом – например, по почте, то в первую очередь необходимо позвонить в военный комиссариат по месту жительства для уточнения дальнейших действий. Также вы можете обратиться на региональную горячую линию по номеру 8-800-101-91-11.

По материалам департамента информационной политики Свердловской области



■ Наши земляки



Самое важное – работа с людьми

Продолжаем рассказ о людях избиркома в рамках проекта «30 лет избирательной системе Свердловской области».

Н.А. Коновалова – председатель участковой избирательной комиссии избирательного участка №411.

Нина Алексеевна сейчас находится на заслуженном отдыхе. Свою профессиональную деятельность бухгалтера она никогда не ограничивала основной работой, поэтому уже более 20 лет занимается организацией и проведением выборов в родном селе Кисловском.

Избирательная комиссия, которой руководит Нина Алексеевна, находится в Кисловском ДК. Комиссия состоит из 7 членов. Численность избирателей – 644. Избирательный участок включает в себя как многоквартирные дома, так и частный сектор.

«Я помню практически все избирательные кампании в своей практике, каждая кампания – словно новый интересный этап в моей жизни, – делится своими впечатлениями о работе на выборах Нина Алексеевна. – Он дополняет мою основную профессиональную деятельность, наполняет яркими событиями и стимулирует к познанию и освоению нового в избирательном законодательстве».

Но прежде всего работа в комиссии – это работа с людьми, с избирателями, считает Нина Алексеевна. Очень важно, чтобы избиратели были максимально осведомлены о выборах, о дне голосования и его способах, имели возможность своевременно получить ответы на все интересующие их вопросы, связанные с голосованием.

Добросовестное отношение к организации выборов, качественная работа с документами, постоянное повышение правовой грамотности помогают Нине Алексеевне проводить выборы всех уровней без нарушений.

Нина Алексеевна – прекрасная мама троих детей и энергичная бабушка семерых внуков. У нее множество увлечений. Летом она посвящает свободное время приусадебному участку. Любит заниматься домашней кулинарией: лепит пельмени, вареники, печет блины. Нина Алексеевна пользуется уважением у односельчан, к ее мнению прислушиваются.

А.А. Озорнина, председатель Каменской РТИК



■ Дополнительное образование

Звучала «Живая классика»

24 марта в Центральной библиотеке имени Героя России генерала армии В.П. Дубынина в рамках муниципального этапа Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» вновь звучали прозаические произведения российских авторов, как современных, так и давно признанных классиками.

15 ребят из Колчеданской, Пироговской, Покровской, Новоисетской, Бродовской, Кисловской, Клевакинской и Травянской школ представили на суд жюри свое видение литературных произведений. Прозвучали и «Игра в красавицу» Ю. Яковлева, и «Голубятня на желтой поляне» В. Крапивина, и «Волки» С. Куцко, и «Правдивая история» А. Шипилова...

Выступления были абсолютно разные: и по темпу, и по эмоциональности, и по использованию театральных приемов... но все они нашли отклик как у членов жюри, так и у зрителей. «Демоническая женщина» Н. Тэффи в исполнении Полины Шибяевой из Новоисетской школы была столь же яркой и запоминающейся, как и нежные, но цепляющие «Три ветки мимозы» В. Железникова в представлении Юлии Бобковой из Травянского.

С каждым годом растет уровень исполнительского мастерства на-

ших участников, радуется, что наблюдается определенная преемственность конкурсов: ребята, читавшие в начальных классах прозу и поэзию в рамках конкурса «Читалочка», теперь уверенно выступают на сцене «Живой классики».

Но любой конкурс предусматривает свои правила, и, по единогласному решению жюри, Каменский район на ре-

гиональном этапе в Екатеринбурге в апреле представят Владислав Шмарин, ученик Травянской школы, заставивший всех прочувствовать рассказ «Чучело» В. Железникова, Елизавета Несговорова из Бродовской школы с произведением А. Островского «Свои люди – сочтемся» и Злата Рогожникова, выпускница Покровской школы, очень органично вжившаяся в образ из монопьесы Т. Седых «Монолог слепой девушки».

Все участники отмечены дипломами муниципального этапа, а победителям вручены подарки от имени Фонда имени В.П. Дубынина.



Лучшие проекты

20 марта состоялся второй – очный – тур муниципального этапа научно-практической конференции обучающихся Свердловской области.

Цель НПК – развитие познавательных интересов и научно-исследовательской деятельности обучающихся, их профессионального самоопределения, а также выявления и поддержки интеллектуально и творчески одаренных детей в области научной, исследовательской, творческой и социально значимой деятельности.

В этом году на муниципальный этап поступило 50 работ из 10 школ района. Ребята исследовали мифы и легенды, особенности почерка и взаимосвязь литературы и математики, задумались об автокредитах и применении электромагнитов, изучили истории своих семей в годы Великой Отечественной войны и подвиги земляков уже в нынешнее время. Фильтр

заочной экспертизы работ прошли 34 проекта, именно их и представили авторы на очном этапе НПК. Экспертами выступили специалисты ЦДО, районных школ и Каменск-Уральского техникума торговли и сервиса.

В результате призерами муниципального этапа стали Мария Ольховская и Анна Кунщикова (Покровская школа), Ксения Некрасова и Ярослав Елфимов, Валерия Чернышева (Бродовская школа), Анастасия Гурьева (Колчедан), Антон Медведев (Маминское), Александр Шишин (Травянская школа) и Альбина Логинова (Кисловская школа).

Лучшими, по мнению экспертов, признаны проекты Дианы Сосновских и Владислава Шмарина, учеников Травянской школы (рук. Н.П. Хуршудян), а также Надежды Аввакумовой из Покровского (рук. В.А. Першина) и Льва Собченко из Маминского (рук. О.С. Собченко). Эти ребята и представят Каменский район на областном НПК.

Е.С. Орловская, зам. директора по УВР ЦДО

■ Год педагога и наставника

Поделились практиками

21 марта прошел районный этап педагогических чтений на тему «Фестиваль педагогических практик».

В рамках педагогических чтений Е.Г. Балакина, заместитель главы, и А.С. Парадеева, начальник управления образования, торжественно открыли Год педагога и наставника в Каменском городском округе.

В мероприятии участвовали специалисты управления образования, представители педагогического колледжа, руководители образовательных организаций, педагогические работники, родители и обучающиеся.

Педагогические чтения – это традиционные встречи, которые не прекращались даже в период пандемии, хотя и проводились в дистанционном режиме. Общее количество выступающих в этом году составило 92 педагога из детских садов и школ. Педагоги приняли участие в мастер-классах, творческих лабораториях, примерили на себя снова роль учеников, искали нестандартный выход из стандартных ситуаций, и тем самым поднимали свой профессиональный уровень.

Управление образования

Много любви, терпения и сил

Работа воспитателя – кропотливый и каждодневный труд, требующий много любви, терпения, сил и полной самоотдачи. Не каждый человек, получив профессию воспитателя, может им работать.

Не первый год в Маминском детском саду трудится воспитателем Е.В. Осинцева. Ежедневно Елена Викторовна не просто «присматривает» за малышами, а организует их разнообразную совместную деятельность: игры, прогулки, развлечения. Воспитатель поет, танцует, рисует, вместе с малышами участвует в различных конкурсах и праздниках. Да, конечно, чтобы научить чему-то ребенка, выработать какие-либо навыки, педагог тратит много эмоциональных сил, но и взамен получает большое количество положительных эмоций.

Елена Викторовна владеет различными формами организации воспитательно-образовательного процесса. Она старательно учит своих воспитанников доброжелательно относиться друг к другу, любить домашних питомцев и беречь игрушки, читает для них удивительные сказки.



любовь к окружающему миру, здоровому образу жизни, постоянно развивает у детей коммуникативные и культурно-гигиенические навыки. Свою работу с детьми Екатерина Андреевна проводит в игровой форме, используя современные

Пример во всем

Хочется написать добрые и теплые слова о заместителе директора школы по воспитательной работе Л.И. Гречкиной. Людмила Ивановна приехала 20 лет назад из Ставропольского края и все годы верно служит Травянской школе.

По специальности она учитель истории и обществознания. Прекрасно знает свой предмет, мастерски владеет методикой ведения урока. Ни один ученик не скушает на ее уроках: каждому хочется вступить в диалог, высказать свою точку зрения и, конечно, показать свои знания.

Людмила Ивановна по духу – истинный гражданин своего Отечества, не зря она родилась в семье военного. Через свои предметы учитель воспитывает в детях любовь к малой родине, своей семье, матери, людям, русской природе, своему Отечеству! Учит жить в обществе, соблюдая нормы и правила, прописанные в Конституции РФ.

Людмила Ивановна всегда «держит руку на пульсе», всегда в курсе того, что происходит в школе, в подростковой среде. Она порой знает о детях больше, чем их родители. Всегда вовремя старается прийти на помощь каждому ребенку, уберечь его от ошибок, дать хороший совет. Вот почему в Травянской школе нет подростков, состоящих на учете в ПДН и ТКДН и ЗП. В школе царит атмосфера уважения и дружбы между детьми. Здесь все равны, здесь уважают за честность и справедливость, трудолюбие и ответственность, за добрые дела и хорошие поступки!

Л.И. Гречкина всегда участвует в подготовке школы к новому учебному году. Вместе с детьми убирает и чистит территорию, спортивную площадку, полосу препятствий. А потом вместе с детьми, коллегами радуется отлично выполненной работе.

Строгая, требовательная, умная, образованная – это все о нашей Людмиле Ивановне! Всегда подтянута, элегантно, со вкусом одета! Уважаемая детьми, коллегами, родителями! Отменного вам здоровья, неиссякаемой энергии и оптимизма!

Е.И. Парадеева, директор Травянской школы



Заботливая, отзывчивая, внимательная Елена Викторовна всегда готова выслушать и ребенка, и родителей, помочь ненавязчивым советом, подбодрить. Это человек, призванный помогать мамам и папам в воспитании детей, активно вовлекая их в организацию жизнедеятельности групп.

Среди коллег Елена Викторовна снискала авторитет и уважение – она тот человек, на которого можно положиться в любом деле. В ней удивительным образом сочетаются огромное трудо-

любие, любовь к своей профессии и детям, стремление к совершенствованию педагогического мастерства.

А.Ю. Неуймина, воспитатель Маминского детского сада

Хороший старт в профессию

Е.А. Кузьмина – самый молодой педагог в Рыбниковском детском саду. Екатерина Андреевна – творчески работающий педагог, в ней сочетаются трудолюбие и стремление к творчеству.

Она методика дошкольного образования.

Во время образовательной деятельности старается продумать все до мелочей, учитывает возможности и способности каждого ребенка, что позволяет детям проявлять инициативу и самостоятельность.

Екатерина Андреевна в совершенстве владеет ресурсами информационно-коммуникационных и цифровых технологий,

умело использует эти знания в работе с детьми и родителями. Совместно с родителями помогает детям адаптироваться к детскому саду.

Молодой педагог принимает активное участие в методической работе внутри детского сада. Так, в январе 2023 г. в детском саду проходил профессиональный конкурс на лучшую дидактическую игру по развитию речи, где Екатерина Андреевна стала победителем.

Желаем коллеге и просто замечательному человеку дальнейшего творческого подъема, оптимизма, благополучия, неиссякаемой энергии, что так необходимо в работе воспитателя.

Л.И. Хомутова, инструктор по ФК Рыбниковского детского сада

■ Ветераны

Памяти маэстро посвящается...

25 марта в Позарихинском ДК собрались коллективы района, чтобы отдать дань памяти замечательному человеку, заслуженному работнику культуры РФ В.В. Чемезову.

Владимир Викторинич остается в памяти всех, кто был с ним знаком, каждый из них отзывается о нем с большим теплом, восхищением и признательностью. Концерт прошел в очень теплой и душевной обстановке. Уникальные видеокадры интервью с В.В. Чемезовым вызвали у зала воспоминания и эмоции. Зрители и участники концерта со слезами на глазах слушали его рассказ о том, как он приехал в Позариху, как начал свою творческую и трудовую деятельность.

В.В. Чемезов в 1981 г. организовал хор, а в 1987 г. создал ансамбль гармонистов, который был приглашен на телепередачу Г. Заволокина. Позарихинский народный хор был постоянным участником районных праздников и фестивалей, был лауреатом Всероссийского конкурса художественной самодеятельности, русские народные песни в его исполнении трогали душу зрителей.

Встреча с депутатом

На очередном заседании совета ветеранов, которое состоялось 13 марта, члены общественной организации встретились с депутатом Законодательного собрания Свердловской области В.М. Вегнером. В работе совета приняли участие председатель думы Г.Т. Лисицина и заместитель главы района по вопросам ЖКХ, энергетики и связи А.П. Баранов.

Вячеслав Михайлович коротко рассказал о своей депутатской деятельности. Он подчеркнул, что 90% всего бюджета Свердловской области тратится на социальные нужды. Большая работа в регионе проводится по газификации населенных пунктов, отметил областной депутат. На затраты по газификации выделяется компенсация отдельным категориям граждан, для того, чтобы ее получить, нужно написать заявления на подводку и подключение к газовым сетям.

Председатели советов ветеранов из сельских территорий поделились с депутатом проблемами. О.Е. Ерыкалова из Маминской территории поинтересовалась, когда начнется строительство новой школы в селе, обратилась с просьбой о выделении средств для проведения различных мероприятий. Н.П. Грибанова из Черемховской территории обратилась с вопросом строительства спортивной площадки и рассказала, что в селе отсутствует работник клуба. Г.В. Симонова из Позарихинской территории давно не работает спорткомплекс, Л.И. Толмачева напомнила, что на этой же территории необходим ремонт канализации. Т.А. Старовойтова из Горноисетской территории пожаловалась на отсутствие клубного работника и плохие дороги в поселке.

Т.Н. Щербинина указала, что в Черноскутовой плохие заезд на мост и дороги. Представитель Рыбниковской территории И.П. Федоров задал вопрос о строительстве новой котельной и отметил, что водонапорная башня в селе требует ремонта. Г.В. Казанцева из Кисловской территории высказалась об отсутствии освещения на новой спортивной площадке и о проблемах по газификации Соколовой. Л.И. Белоусова из Сипавской территории отметила, что нужна замена котлов.

Л.А. Ляпина из Колчеданской террито-

рии сказала, что необходимо продолжать ремонт ДК. О.В. Свиридова из Бродовской территории высказалась о необходимости строительства нового ДК. В.П. Пяткова из Покровского узнала, как можно записаться на прием к губернатору.

Л.И. Дядина из Травянской территории поинтересовалась, почему нет контроля за теми докторами, кто учился по целевому направлению, они не возвращаются на свои территории. Она добавила, что в Травянском существуют проблемы с затоплением домов весной. Областной депутат отметил, что для решения дефицита кадров в медицинской и образовательной сфере в Свердловской области создана программа по целевому обучению врачей и учителей. В школах необходимо проводить профориентационную работу, а на местах создавать комфортные для проживания условия. Председатель районной думы Г.Т. Лисицина напомнила, что для привлечения медицинских работников предусмотрено выделение денежных средств из областного бюджета для вновь прибывших врачей в сумме 1 млн руб., для фельдшеров – 500 тыс. руб.

Л.Б. Кривошекова из Клевакинской территории поинтересовалась, предусматриваются ли средства для общественных организаций, будут ли выделены средства на строительство спортивной площадки и на очистные сооружения в селе. В.М. Вегнер сказал, что на общественные организации выделяются гранты из областного бюджета. Так, в Кисловском были выделены средства на музыкальные инструменты, в Мартоше для команды закуплена хоккейная форма, спортоборудование. Г.Т. Лисицина добавила, что спортивная площадка в Клевакинском будет строиться в 2024 г.

В заключение председатель районного совета ветеранов В.Н. Соломеин побла-



Почтить память В.В. Чемезова приехали Черемховский хор ветеранов; хор русской песни «Сударушка» Кисловского ДК; танцевальный коллектив «Вдохновение» Колчеданского ДК; народный хор русской песни и народный ансамбль песни и музыки «Славяне» из Сосновского ДК; народный хор ветеранов «Ивушка» и народный песенно-танцевальный ансамбль «Росиночка» из ДК Мартоша, а также представители ДШИ Позарихи. В заключение концерта прозвучала песня Владимира Викторинича «Про Каменский район», которую пели и артисты, и зрители.

**Е.В. Белозерцева, директор Позарихинского ДК;
Г.В. Симонова, с. Позариха**

годарил областного депутата и пожелал успехов в дальнейшей работе. Как подчеркнул В.М. Вегнер, вопросы, заданные в ходе беседы, он взял на контроль.

Далее члены совета обсудили проблемы ЖКХ, на вопросы отвечал заместитель главы А.П. Баранов. В.П. Пяткова спросила о работе очистных сооружений в Покровском. Л.Б. Кривошекова из Клевакинской территории напомнила о нечистотах, которые по-прежнему заливают улицы. Г.В. Симонова рассказала об аварии в Позарихе, которую ликвидировали в течение двух дней, яму зарыли, а при выкачке машина увязла в ней.

Л.А. Белоусова поинтересовалась, когда будут заменены котлы в Сипавской котельной. А.П. Баранов сказал, что один котел будет заменен к новому отопительному сезону. Т.Н. Щербинина рассказала о выгребной яме у единственного двухэтажного дома в Новоисетском, которую выкопали, но не доделали. Н.Г. Казакова рассказала о плохих дорогах в Новом Быту.

В заключение заслушали В.Н. Соломеина, который озвучил план работы совета ветеранов на год. Он предложил запланировать разговор с главой района, с начальником управления культуры, разобрать вопросы о взаимодействии глав сельских администраций с советом ветеранов; об использовании в районе финансовых средств; о патриотическом воспитании молодежи; о работе ЖКХ. Также запланировано провести экскурсию на колокольный завод; заслушать руководство лагеря «Колосок» о работе по военно-патриотическому воспитанию; получить информацию о подготовке к отопительному сезону; разобрать отчеты советов за год; пригласить депутата В.М. Вегнера еще раз на заседание совета. План работы утвердили. Г.Т. Лисицина предложила заслушать вопрос по содержанию дорог в районе. В конце заседания ветераны поздравили с днем рождения В.Н. Грамотина, пожелали благополучия.

**Н.П. Грибанова, председатель комиссии по СМИ совета ветеранов;
члены комиссии: Е.С. Хлебникова,
Т.А. Старовойтова**

■ Профилактика

Безопасность – прежде всего!

Отряд ЮИД «Светофор» существует в Травянской школе уже более 20 лет. До 12 лет ребята – активные участники агитбригад, конкурса «Безопасное колесо» и различных профилактических мероприятий и рейдов.

С 12 лет юидовцы становятся наставниками для младших школьников.

В этом году наш отряд был делегирован управлением образования для участия в областном торжественном мероприятии, посвященном 50-летию со



дня создания движения юных инспекторов движения, которое проходило в марте во Дворце молодежи в Екатеринбурге. Делегатами стали самые достойные представители отряда ЮИД: командир отряда Артем Кудрявцев, Степан Буланов, Анна Антропова и Юлия Маскалюк.

Ребята с энтузиазмом участвовали в конкурсах, викторинах и мастер-классах на площадках Дворца молодежи. Проверили свои знания правил дорожного движения, правил поведения на железной дороге, потренировались в оказании первой доврачебной помощи, подтвердили свои навыки перевозки в детском кресле младших братьев и сестер, проверили правила поведения несовершеннолетних велосипедистов и правила эксплуатации самокатов. Научились оказывать первую медицинскую помощь пострадавшим, узнали, как правильно перевозить детей младшего возраста в автомобиле, кататься на самокатах, не нарушая правил дорожного движения.

Ребята отлично провели время и узнали много нового, также заработали призы на различных этапах.

Е.Г. Костина, советник директора по воспитанию Травянской школы

Родительский патруль вновь на перекрестке

Перед весенними каникулами родительский патруль Каменской школы вновь вышел к перекрестку у школы, чтобы проверить, как школьники переходят проезжую часть, есть ли световозвращающие элементы у них на одежде и рюкзаках, соблюдают ли родители правила безопасной высадки детей из автомобиля.

Родители Д.Е. Осокин, Е.С. Афанасьева, Т.С. Смирнова и И.Н. Полинская уже неоднократно участвовали в подобных рейдах, поэтому уверенно, разделившись на группы, приступили к наблюдению за пешеходами и водителями. Было отмечено, что водители стали более внимательными и осторожными при проезде около учебного заведения.

Среди пешеходов большинство ребят соблюдают правила безопасности: останавливаются перед «зеброй», смотрят по

сторонам и, убедившись, что транспорт остановился, переходят проезжую часть. Юные инспекторы помогали взрослым проводить рейд, объясняли малышам начальную школу, что переходить дорогу надо спокойным шагом, не бежать.

У большинства учащихся 1-4 классов на верхней одежде и рюкзаках имеются



световозвращающие элементы. Старшие ребята, особенно семиклассники, чаще всего пренебрегают этими мерами безопасности. Самое печальное, что дорожные правила нарушают и взрослые. Некоторые родители-водители высаживали детей-пассажиров у школьных ворот и даже на пешеходном переходе, что недопустимо.

Родительский патруль призывает всех неравнодушных взрослых соблюдать правила дорожного движения, тем самым показывая хороший пример своим детям.

Т.В. Савина, руководитель кружка ЮИД Каменской школы

«Оживи светофор»

Партия «Единая Россия» в рамках федерального партийного проекта «Безопасные дороги» провела конкурс письменных работ «Оживи светофор».

От Каменского района в конкурсе приняли участие пять школ. Участникам из Черемховской, Покровской, Рыбниковской, Каменской, Пироговской школ были вручены дипломы и памятные подарки от «Единой России».

К.А. Завалий, главный специалист администрации Каменского городского округа

Не пускайте детей на лед

С наступлением плюсовой температуры реки и озера становятся опасными. Ежегодно в группе риска людей, с которыми случаются несчастные случаи на льду, оказываются рыбаки и дети.

Родители, проконтролируйте, где и как проводят свободное время ваши дети. Организуйте детям интересный досуг, чтобы ваш ребенок был занят полезным делом. Контроль с вашей стороны и занятость ребенка уменьшат подобные случаи и сохранят жизнь и здоровье вам и вашим близким.

В целях предупреждения несчастных случаев на водоемах не выходите на тонкий лед; не проверяйте прочность льда ногами; не приближайтесь к трещинам, промоинам; не собирайтесь группами на весеннем льду; не выходите на лед в темное время суток и при плохой видимости. Под снегом могут быть полыньи, трещины или лунки; обращайте внимание на предупреждающие и запрещающие знаки, которые установлены на водных объектах. В случае необходимости оказания помощи звоните по телефонам 101, 102 или 112.

С.Н. Анисимова, ст. инженер ООСПиП 63 ПСО

Внимание, каникулы!

В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием детей в период школьных весенних каникул на территории Свердловской области проводится целевое профилактическое мероприятие «Внимание, каникулы!»

С 15 марта по 9 апреля сотрудники Госавтоинспекции ориентированы на предупреждение и пресечение нарушений Правил дорожного движения детьми и подростками, удаление несовершеннолетних с проезжих частей. В преддверии каникул сотрудниками дорожной полиции в образовательных организациях проведены практические занятия на учебно-тренировочных перекрестках, родительские собрания, социальные акции «Шагающий автобус».

Инспекторы напоминают водителям: в период каникул к детям нужно проявлять максимум внимания и предупредительности! А к родителям и ко всем взрослым пешеходам сотрудники Госавтоинспекции обращаются с просьбой: своим примером показывайте детям, как правильно вести себя на проезжей части. Расскажите детям, что переходить проезжую часть можно только по пешеходным переходам, строго перпендикулярно к краю проезжей части. Проводя ребенка из дома, объясните ему, к чему могут привести нарушения Правил дорожного движения, и как следует себя вести на улице и в общественном транспорте. Обратите внимание, что в темное время яркая одежда является более заметной для водителей автомобилей, приобретите детям световозвращающие элементы.

Группа по пропаганде Отдела Госавтоинспекции Каменска-Уральского

ПОНЕДЕЛЬНИК

3 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00
Новости
09.20 «АнтиФейк» (16+)
09.55 «Жить здорово!» (16+)
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20
«Информационный канал» (16+)
16.00 «Мужское / Женское» (16+)
20.00 «Куклы наследника Тутти»
(16+)
21.00 Время
21.45 Т/с «Шпион» (16+)
22.45 «Большая игра» (16+)
23.45 Т/с «Почка» (18+)
00.15 Подкаст.Лаб «Гори огнем»
(16+)
00.55 Подкаст.Лаб «Обязательно к
прочтению» (16+)
01.35 Подкаст.Лаб «По Первое число»
(16+)
02.15 Подкаст.Лаб «Собрались с
мыслями» (16+)
03.05 Подкаст.Лаб «Антропология»
(16+)
03.45 Подкаст.Лаб «Психика» (16+)
04.20 Подкаст.Лаб «20 лет спустя»
(16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 «Утро России»
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное
время
09.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 17.30 «60 Минут» (12+)
14.55 «Кто против?» (12+)
16.30 «Малахов» (16+)
21.20 Т/с «Заполярный вальс» (12+)
23.25 «Вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)
02.05 Т/с «Дует по праву» (12+)
03.55 Т/с «Пыльная работа» (16+)

НТВ

04.55 Т/с «Победители» (16+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.35 «Сегодня»
08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы.
Рубежи родины» (16+)
13.25 «Чрезвычайное происшествие»
(16+)
14.00 «Место встречи» (16+)
16.45 «За гранью» (16+)
17.50 «ДНК» (16+)
20.00 Т/с «Стражник» (16+)
22.15, 00.00 Т/с «Невский. Охота на
архитектора» (16+)
00.45 Т/с «Угро» (16+)
04.05 «Таинственная Россия» (16+)

СТС

07.00 М/с «Лунтик» (0+)
08.00 «Уральские пельмени.
Смехbook» (16+)
08.05 Шоу «Уральских пельменей»
(16+)
09.35 Х/ф «Лед» (16+)
11.55 Шоу «Супериндзя. Финалисты»
(16+)
12.55, 19.00, 19.30 Т/с «Моя мама -
шпион» (16+)
20.00 Шоу «Супериндзя» (16+)
22.20 Шоу «Большой побег» (16+)
23.45 «Кино в деталях с Федором
Бондарчуком» (18+)
00.45 Шоу «Суперлига» (16+)
02.05 Т/с «Два отца и два сына» (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 04.55 «По делам несовершеннолетних»
(16+)
08.20 «Давай разведемся!» (16+)
09.20 «Тест на отцовство» (16+)

11.35, 04.05 Д/с «Понять. Простить»
(16+)
12.40, 02.20 Д/с «Порча» (16+)
13.10, 02.45 Д/с «Знахарка» (16+)
13.45, 03.10 Д/с «Верну любимого»
(16+)
14.15, 03.40 Д/с «Голоса ушедших
душ» (16+)
14.50 Х/ф «Девичий лес» (12+)
19.00 Х/ф «Наследство» (12+)
23.05 Т/с «Парфюмерша» (12+)

ЗВЕЗДА

05.20 Т/с «Синдром шахматиста»
07.00 «Сегодня утром» (12+)
09.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости
дня (16+)
09.20, 01.05 Х/ф «Дело Румянцев»
(0+)
11.20, 21.15 «Открытый эфир» Токшоу
(16+)
13.20, 15.05, 03.35 Т/с «Белые волки»
(16+)
15.00 Военные новости (16+)
18.20 Специальный репортаж (16+)
18.55 Д/с «Бог войны. История русской
артиллерии» (16+)
19.40 Д/с «Загадки века с Сергеем
Медведевым» (12+)
22.55 «Между тем» (12+)
23.25 Х/ф «Дожить до рассвета»
(18+)
02.45 Д/ф «Маресьев: продолжение
легенды» (12+)

ТНТ

07.00, 06.35 «Однажды в России.
Спецдайджест» (16+)
09.00 Т/с «СашаТаня» (16+)
15.25 «Новые Звезды в Африке»
(16+)
17.30 Т/с «Кафе «Куба» (16+)
21.00 Т/с «Семья 2» (16+)
22.00 «Женский Стендап. Дайджесты
2022» (16+)
23.00 Шоу «Конфетка» (16+)
01.00 «Такое кино!» (16+)
01.30 «Импровизация. Команды»
(16+)

ОТВ

05.00, 07.45 Парламентское время
(16+)
05.55, 07.55, 09.55, 13.55, 15.55,
17.55, 19.55, 21.55, 23.55 Погода
на ОТВ (6+)
06.00, 12.30, 18.30, 20.30, 00.30,
01.40, 02.50, 04.00 «Все говорят об
этом» (16+)
06.30, 08.30, 13.00, 15.00, 19.00,
21.00, 23.10, 00.00 Новости ТАУ 9
1/2 (16+)
07.25 Патрульный участок. Интервью
(16+)
08.00, 10.00, 18.00, 22.00 Известия
(16+)
09.25 Новости ТМК (12+)
09.35 Прокуратура на страже закона
(16+)
10.30 Х/ф «С чистого листа» (12+)
12.25, 17.50 Патрульный участок
(16+)
14.00 Итоги недели
14.30, 23.00, 01.00, 02.10, 03.20,
04.30 События Акцент (16+)
14.40 О личном и наличном (12+)
16.00 Х/ф «Вспоминая тебя» (12+)
20.00, 22.30, 01.10, 02.20, 03.30
События (16+)
00.20, 04.40 Utravel рекомендует
(12+)

КУПЛЮ: авто в любом состоянии, с любым пробегом.
Тел. 8-929-220-39-90.

ВТОРНИК

4 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 03.00
Новости
09.05 «АнтиФейк» (16+)
09.40 «Жить здорово!» (16+)
10.30, 11.20, 14.15, 18.05, 22.45
«Информационный канал» (16+)
17.15 «Мужское/Женское» (16+)
20.00 «Куклы наследника Тутти»
(16+)
21.00 «Время»
21.45 Т/с «Шпион» (16+)
00.25 Т/с «Почка» (18+)
01.00, 01.40, 02.20, 03.05, 03.45,
04.20 «Подкаст.Лаб» (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 «Утро России»
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное
время
09.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 17.30 «60 Минут» (12+)
14.55 «Кто против?» (12+)
16.30 «Малахов» (16+)
21.20 Т/с «Заполярный вальс» (12+)
23.25 «Вечер с Владимиром Соловьевым»
(12+)
02.05 Т/с «Дует по праву» (12+)
03.55 Т/с «Пыльная работа» (16+)

НТВ

04.50 Т/с «Победители» (16+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.35 «Сегодня»
08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы.
Рубежи родины» (16+)
13.25 «Чрезвычайное происшествие»
(16+)
14.00 «Место встречи» (16+)
16.45 «За гранью» (16+)
17.50 «ДНК» (16+)
20.00 Т/с «Стражник» (16+)
22.15, 00.00 Т/с «Невский. Охота на
архитектора» (16+)
00.45 Т/с «Угро» (16+)
04.05 «Таинственная Россия» (16+)

СТС

07.00 М/с «Лунтик» (0+)
08.00, 18.30, 19.00, 19.30 Т/с «Моя
мама - шпион» (16+)
09.00 «Уральские пельмени.
Смехbook» (16+)
09.25 Х/ф «Падение Олимпа» (16+)
11.50 Т/с «Жена олигарха» (16+)
14.55 Т/с «Кухня» (16+)
17.00, 20.00 Шоу «Большой побег»
(16+)
21.00 Х/ф «Пятый элемент» (16+)
23.40 Х/ф «Элизиум» (16+)
01.45 Т/с «Два отца и два сына» (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 04.50 «По делам несовершеннолетних»
(16+)
08.30 «Давай разведемся!» (16+)
09.30 «Тест на отцовство» (16+)
11.40, 04.00 Д/с «Понять. Простить»
(16+)
12.45, 02.15 Д/с «Порча» (16+)
13.15, 02.40 Д/с «Знахарка» (16+)
13.50, 03.05 Д/с «Верну любимого»
(16+)
14.25, 03.35 Д/с «Голоса ушедших
душ» (16+)
15.00 Х/ф «Тень прошлого» (16+)
19.00 Х/ф «Сердце Риты» (12+)
23.00 Т/с «Парфюмерша» (12+)

ЗВЕЗДА

05.10, 13.20, 15.05, 03.35 Т/с «Белые волки» (16+)

07.00 «Сегодня утром» (12+)
09.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости
дня (16+)
09.20, 01.20 Х/ф «Простая история»
11.20, 21.15 «Открытый эфир» Токшоу
(16+)
15.00 Военные новости (16+)
18.20 Специальный репортаж (16+)
18.55 Д/с «Бог войны. История русской
артиллерии» (16+)
19.40 «Улика из прошлого» (16+)
22.55 «Между тем» (12+)
23.25 Х/ф «Преферанс по пятницам»
(12+)
02.45 Д/ф «Бомба для Японии. Спасти
Дальний Восток» (12+)

ТНТ

07.00, 06.35 «Однажды в России.
Спецдайджест» (16+)
08.30 «Бьюти баттл» (16+)
09.00 Т/с «Универ. Новая общага»
(16+)
14.30 Т/с «Полицейский с Рублевки»
(16+)
19.00 Т/с «Кафе «Куба» (16+)
21.00 Т/с «Семья 2» (16+)
22.00 «Женский Стендап. Дайджесты
2022» (16+)
23.00 «Музыкальная интуиция» (16+)
01.00, 03.00 «Импровизация. Команды»
(16+)

ОТВ

05.00, 07.25, 09.25, 14.00, 20.00,
22.30, 01.10, 02.20, 03.30 События
(16+)
05.30, 14.30, 23.00, 01.00, 02.10,
03.20, 04.30 События Акцент (16+)
05.40, 14.40, 00.20, 04.40 Utravel
рекомендует (12+)
05.55, 07.55, 09.55, 13.55, 15.55,
17.55, 19.55, 21.55, 23.55 Погода
на ОТВ (6+)
06.00, 12.30, 18.30, 20.30, 00.30,
01.40, 02.50, 04.00 «Все говорят об
этом» (16+)
06.30, 08.30, 13.00, 15.00, 19.00,
21.00, 23.10, 00.00 Новости ТАУ 9
1/2 (16+)
08.00, 10.00, 18.00, 22.00 Известия
(16+)
10.30 Х/ф «Восток-запад» (12+)
12.25, 17.50 Патрульный участок
(16+)
16.00 Х/ф «Вспоминая тебя» (12+)

Уважаемые читатели газеты «Пламя»!

Для издания книги об истории ветеранского движения в Каменском районе нам очень нужны ваши воспоминания о бывших председателях и членах советов ветеранов, их добрых делах (желательно с указанием дат и предоставлением фото и других документов).

Просим ваши воспоминания предоставлять главам сельских администраций не позднее мая 2023 г. Сохранность и возврат материалов гарантируем. Материалы в электронном виде (сканкопии) можно предоставлять на электронный адрес газеты «Пламя» kgo.gazeta@yandex.ru.

Члены совета ветеранов Каменского городского округа

СРЕДА

5 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 03.00
Новости
09.05 «АнтиФейк» (16+)
09.40 «Жить здорово!» (16+)
10.30, 11.20, 14.15, 18.05, 22.45
«Информационный канал» (16+)
17.15 «Мужское/Женское» (16+)
20.00 «Куклы наследника Тутти»
(16+)
21.00 «Время»
21.45 Т/с «Шпион» (16+)
00.30 Т/с «Почка» (18+)
01.00, 01.40, 02.20, 03.05, 03.45,
04.20 «Подкаст.Лаб» (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 «Утро России»
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное
время
09.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 17.30 «60 Минут» (12+)
14.55 «Кто против?» (12+)
16.30 «Малахов» (16+)
21.20 Т/с «Заполярный вальс» (12+)
23.25 «Вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)
02.05 Т/с «Дуэт по праву» (12+)
03.55 Т/с «Пыльная работа» (16+)

НТВ

04.50 Т/с «Победители» (16+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.35 «Сегодня»
08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы.
Рубежи родины» (16+)
13.25 «Чрезвычайное происшествие»
(16+)
14.00 «Место встречи» (16+)
16.45 «За гранью» (16+)
17.50 «ДНК» (16+)
20.00 Т/с «Стражник» (16+)
22.15, 00.00 Т/с «Невский. Охота на
архитектора» (16+)
00.45 Т/с «Угро» (16+)
04.05 «Таинственная Россия» (16+)

СТС

07.00 М/с «Лунтик» (0+)
08.00, 18.30, 19.00, 19.30 Т/с «Моя
мама - шпион» (16+)
09.00 «Уральские пельмени.
Смехbook» (16+)
10.05 Х/ф «Без границ» (12+)
12.05 Т/с «Жена олигарха» (16+)
15.10 Т/с «Кухня» (16+)
20.00 «На выход!» (16+)
21.00 Х/ф «Каратэ-пацан» (12+)
23.55 Х/ф «Близнецы» (0+)
01.55 Т/с «Два отца и два сына»
(16+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.25 «По делам несовер-
шеннолетних» (16+)
08.00 «Давай разведемся!» (16+)
09.00 «Тест на отцовство» (16+)
11.15, 04.20 Д/с «Понять. Про-
стить» (16+)
12.25, 02.35 Д/с «Порча» (16+)
12.55, 03.00 Д/с «Знахарка» (16+)
13.30, 03.25 Д/с «Верну любимого»
(16+)
14.05, 03.55 Д/с «Голоса ушедших
душ» (16+)
14.40 Х/ф «Наследство» (12+)
19.00 Х/ф «Первая любовь» (12+)
23.00 Х/ф «Случайные встречи» (16+)

ЗВЕЗДА

05.10, 13.20, 15.05, 03.35 Т/с «Бе-
лые волки» (16+)

07.00 «Сегодня утром» (12+)
09.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости
дня (16+)
09.20, 01.05 Х/ф «Голубые мол-
нии» (6+)
11.20, 21.15 «Открытый эфир» Ток-
шоу (16+)
15.00 Военные новости (16+)
18.20 Специальный репортаж (16+)
18.55 Д/с «Бог войны. История рус-
ской артиллерии» (16+)
19.40 Д/с «Секретные материалы»
(16+)
22.55 «Между тем» (12+)
23.25 Х/ф «Казачья застава» (12+)
02.30 Д/ф «После премьеры - рас-
стрел. История одного предатель-
ства» (12+)
03.15 Д/с «Москва фронту» (16+)

ТНТ

07.00, 06.35 «Однажды в России.
Спецдайджест» (16+)
08.30 «Модные игры» (16+)
09.00 Т/с «Ольга» (16+)
15.30 Т/с «Полицейский с Рублеви-
ки» (16+)
19.30 Т/с «Кафе «Куба» (16+)
21.00 Т/с «Семья 2» (16+)
22.00 «Женский Стендап. Дайдже-
сты 2022» (16+)
23.00 «Новые Звезды в Африке»
(16+)
01.00 «Импровизация. Команды»
(16+)

ОТВ

05.00, 07.25, 09.25, 14.00, 20.00,
22.30, 01.10, 02.20, 03.30 События
(16+)
05.30, 14.30, 23.00, 01.00, 02.10,
03.20, 04.30 События Акцент (16+)
05.40, 12.15, 14.40 Utravel рекомен-
дует (12+)
05.55, 07.55, 09.55, 13.55, 15.55,
17.55, 19.55, 21.55 Погода на ОТВ
(6+)
06.00, 12.30, 18.30, 20.30, 00.30,
01.40, 02.50, 04.00 «Все говорят об
этом» (16+)
06.30, 08.30, 13.00, 15.00, 21.00,
23.10, 00.00 Новости ТАУ 9 1/2 (16+)
08.00, 10.00, 18.00, 22.00 Известия
(16+)
10.30 Х/ф «Восток-запад» (12+)
12.25, 17.50 Патрульный участок (16+)
16.00 Х/ф «Синдром шахматиста»
(16+)
19.00 Прямая линия с начальником
УГИБДД ГУ МВД России по Сверд-
ловской области (16+)
23.55 Погода на ОТВ (16+)
00.20, 04.40 Utravel рекомендует
(16+)

«ДОЛЖНИК»

С 3 по 7 апреля пройдет комплексное оперативно-про-
филактическое мероприятие «Должник».

Согласно требованиям КоАП РФ административный штраф
должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления
постановления о наложении штрафа в законную силу. Неупла-
та штрафа влечет наложение штрафа в двукратном размере
суммы неуплаченного штрафа, но не менее 1000 руб., либо
административный арест на срок до 15 суток, либо обязатель-
ные работы на срок до 50 часов.

Об имеющейся задолженности по административным штра-
фам жители Каменского района могут узнать в будни с 9.00
до 18.00 в МО МВД России «Каменск-Уральский» (ул. Чайков-
ского, 18, каб. № 203); в ОГИБДД (ул. Рябова, 4, каб. № 15); в
ОВМ МО (ул. Кунавина, 10 – для граждан РФ, ул. Уральская,
38 – для иностранных граждан, лиц без гражданства). При себе
иметь документ, удостоверяющий личность.

Пресс-служба МО МВД России «Каменск-Уральский»

ЧЕТВЕРГ

6 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 03.00
Новости
09.05 «АнтиФейк» (16+)
09.40 «Жить здорово!» (16+)
10.30, 11.20, 14.15, 18.05, 22.45
«Информационный канал» (16+)
17.15 «Мужское/Женское» (16+)
20.00 «Куклы наследника Тутти»
(16+)
21.00 «Время»
21.45 Т/с «Шпион» (16+)
00.25 Т/с «Почка» (18+)
01.00, 01.40, 02.20, 03.05, 03.45,
04.20 «Подкаст.Лаб» (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 «Утро России»
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное
время
09.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 17.30 «60 Минут» (12+)
14.55 «Кто против?» (12+)
16.30 «Малахов» (16+)
21.20 Т/с «Заполярный вальс» (12+)
23.25 «Вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)
02.05 Т/с «Дуэт по праву» (12+)
03.55 Т/с «Пыльная работа» (16+)

НТВ

04.50 Т/с «Победители» (16+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.35 «Сегодня»
08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы.
Рубежи родины» (16+)
11.00 Т/с «Морские дьяволы.
Смерч» (16+)
13.25 «Чрезвычайное происшествие»
14.00 «Место встречи» (16+)
16.45 «За гранью» (16+)
17.50 «ДНК» (16+)
20.00, 00.00 Т/с «Невский. Охота на
архитектора» (16+)
00.45 «Поздняков» (16+)
01.00 «Мы и наука. Наука и мы» (12+)
01.50 Т/с «Угро» (16+)

СТС

07.00 М/с «Лунтик» (0+)
08.00, 18.30, 19.00, 19.30 Т/с «Моя
мама - шпион» (16+)
09.00 «Уральские пельмени.
Смехbook» (16+)
09.05 Х/ф «Каратэ-пацан» (12+)
12.00 Т/с «Жена олигарха» (16+)
15.10 Т/с «Кухня» (16+)
20.00 «Импровизаторы» (16+)
21.00 Х/ф «Вспомнить все» (16+)
23.20 Х/ф «Пятый элемент» (16+)

01.50 Х/ф «Без границ» (12+)
03.20 Т/с «Два отца и два сына»

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.25 «По делам несовер-
шеннолетних» (16+)
08.10 «Давай разведемся!» (16+)
09.10 «Тест на отцовство» (16+)
11.25, 04.35 Д/с «Понять. Про-
стить» (16+)
12.30, 02.50 Д/с «Порча» (16+)
13.00, 03.15 Д/с «Знахарка» (16+)
13.35, 03.40 Д/с «Верну любимого»
(16+)
14.10, 04.10 Д/с «Голоса ушедших
душ» (16+)
14.45 Х/ф «Сердце Риты» (12+)
19.00 Х/ф «Суррогатная мать» (12+)
23.25 Х/ф «Ты мой» (12+)

ЗВЕЗДА

05.10 Т/с «Белые волки» (16+)
07.00 «Сегодня утром» (12+)
09.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости
дня (16+)
09.20, 01.20 Х/ф «Всадник без го-
ловы» (0+)
11.20, 21.15 «Открытый эфир» Ток-
шоу (16+)
13.20, 18.20 Специальный репортаж
(16+)
14.05, 15.05 Х/ф «Черные береты»
(12+)
15.00 Военные новости (16+)
15.50 Х/ф «Дружба особого назна-
чения» (16+)
18.55 Д/с «Бог войны. История рус-
ской артиллерии» (16+)
19.40 «Код доступа» (12+)
22.55 «Между тем» (12+)
23.25 Х/ф «Лекарство против стра-
ха» (16+)
02.55 Х/ф «Казачья застава» (12+)
04.15 Х/ф «Внимание! Всем по-
стам...» (12+)
05.30 Д/с «Хроника Победы» (16+)

ТНТ

07.00, 06.40 «Однажды в России.
Спецдайджест» (16+)
08.30 «Хочу перемен» (16+)
09.00 Т/с «Реальные пацаны» (16+)
15.30 Т/с «Полицейский с Рублеви-
ки» (16+)
19.30 Т/с «Кафе «Куба» (16+)
21.00 Т/с «Семья 2» (16+)
22.00 «Женский Стендап. Дайдже-
сты 2022» (16+)
23.00 «Женский Стендап» (18+)
00.00 «Импровизация» (18+)
01.00, 01.55 «Импровизация. Ко-
манды» (16+)

ОТВ

05.00, 07.25, 09.25, 14.00, 22.30,
01.10, 02.20, 03.30 События (16+)
05.30, 14.30, 23.00, 01.00, 02.10,
03.20, 04.30 События Акцент (16+)
05.40, 14.40, 04.40 Utravel рекомен-
дует (12+)
06.00, 12.30, 18.15, 00.30, 01.40,
02.50, 04.00 «Все говорят об этом»
06.30, 08.30, 13.00, 15.00, 21.30,
22.00, 23.10, 00.00 Новости ТАУ 9
1/2 (16+)
08.00, 10.00, 18.00 Известия (16+)
10.30 Х/ф «Восток-запад» (12+)
12.25, 17.50 Патрульный участок (16+)
16.00 Х/ф «Синдром шахматиста»
(16+)
17.40 Новости. Бизнес сегодня (16+)
18.45 Аналитика (16+)
19.00 Баскетбол. Чемпионат Рос-
сии. Премьер-лига. Прямая транс-
ляция матча УГМК (Екатеринбург)
00.20 Utravel рекомендует (16+)

ПЯТНИЦА

7 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00 Новости
09.05 «АнтиФейк» (16+)
09.40 «Жить здорово!» (16+)
10.30, 11.20, 14.15 «Информационный канал» (16+)
17.15 «Мужское/Женское» (16+)
18.00 Вечерние Новости
18.35 «Человек и закон» (16+)
19.45 «Поле чудес» (16+)
21.00 «Время»
21.45 «Голос» весны в обновленном составе (12+)
23.30 «Вызов. Первые в космосе» (12+)
00.30, 01.10, 01.50, 02.30, 03.05, 03.40, 04.20, 04.55, 05.30 «Подкаст.Лаб» (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 «Утро России»
09.00, 14.30, 21.15 Вести. Местное время
09.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 17.30 «60 Минут» (12+)
14.55 «Кто против?» (12+)
16.30 «Прямой эфир» (16+)
21.30 «Моя мелодия» (12+)
23.35 «Улыбка на ночь» (16+)
00.40 X/ф «Сон как жизнь» (12+)
03.50 Т/с «Пыльная работа» (16+)

НТВ

04.50 Т/с «Победители» (16+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+)
13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+)
14.00 «Место встречи» (16+)
16.45 «ДНК» (16+)
17.55 «Жди меня» (12+)
20.00 Т/с «Невский. Охота на архитектора» (16+)
00.00 «Своя правда» (16+)
01.55 «Захар Прилепин. Уроки русского» (12+)
02.20 «Квартирный вопрос» (0+)
03.10 Т/с «Угро» (16+)
04.45 «Их нравы» (0+)

СТС

07.00 М/с «Пунтик» (0+)
08.00 Т/с «Моя мама - шпион» (16+)
08.55 X/ф «Вспомнить все» (16+)
11.10 X/ф «Любовь-морковь 3» (12+)
13.10, 19.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
21.00 «Битва каверов» (16+)
23.00 X/ф «Лед 2» (6+)
01.35 X/ф «Чего хотят мужчины» (16+)
03.20 Т/с «Два отца и два сына» (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.15 «По делам несовершеннолетних» (16+)
08.05 «Давай разведемся!» (16+)
09.05 «Тест на отцовство» (16+)
11.20, 04.25 Д/с «Понять. Простить» (16+)
12.25, 02.40 Д/с «Порча» (16+)
12.55, 03.05 Д/с «Знахарка» (16+)
13.30, 03.30 Д/с «Верну любимого» (16+)
14.05, 04.00 Д/с «Голоса ушедших душ» (16+)
14.40 X/ф «Первая любовь» (12+)

19.00 X/ф «Красота небесная» (16+)
23.05 X/ф «Пропать между нами» (16+)

ЗВЕЗДА

06.00, 09.20, 13.20, 14.05, 15.05 Т/с «Гаишники» (16+)
09.00, 13.00, 18.00 Новости дня (16+)
15.00 Военные новости (16+)
16.40, 18.40 Т/с «Сто дней свободы» (16+)
22.00 «Здравствуйте, товарищи!» (16+)
23.00 «Музыка+» (12+)
00.10 X/ф «Апачи» (0+)
01.55 X/ф «Ульзана» (0+)
03.25 X/ф «По данным уголовного розыска...» (12+)
04.40 X/ф «Лекарство против страха» (16+)

ТНТ

07.00, 06.45 «Однажды в России. Спецдайджест» (16+)
11.05 Т/с «Жених» (12+)
13.00 X/ф «Самый лучший день» (16+)
15.15 X/ф «Умная Маша» (12+)
17.00 Т/с «Однажды в России» (16+)
21.00 «Комеди Клуб» (16+)
23.00 «Stand up» (18+)
00.00 X/ф «Большой Стэн» (16+)
02.00 «Импровизация. Команды» (18+)

ОТВ

05.00, 07.25, 09.25, 14.00, 22.30, 03.30 События (16+)
05.30, 14.30, 23.00, 03.20, 04.30 События Акцент (16+)
05.40, 14.40, 04.40 Utravel рекомендует (12+)
06.00, 12.30, 18.15, 02.50, 04.00 «Все говорят об этом» (16+)
06.30, 08.30, 13.00, 15.00, 21.30, 23.10, 00.00 Новости ТАУ 9 1/2 (16+)
08.00, 10.00, 18.00 Известия (16+)
10.30 X/ф «Восток-запад» (12+)
12.25, 17.50 Патрульный участок
16.00 Д/ф «Никита Хрущев: от Манежа до Карибов» (12+)
17.00 Д/ф «Секретные материалы. Ключи от долголетия» (12+)
18.45 Аналитика (16+)
19.00 Прямая трансляция Чемпионата России по мини-футболу сезона 2022 г. - 2023 г. Синара - Ухта (16+)
22.00 Новости ТМК (12+)
22.15 Новости. Бизнес сегодня (16+)
00.20 Александр Новиков. Концерт в Государственном Кремлевском Дворце (16+)

Поздравляем с Днем рождения любимого дядю Николая Михайловича Перелова.

Желаем успехов в работе, счастья и крепкого здоровья на долгие годы. Пусть обходят стороной несчастья.
Племянница Людмила, внуки Богдан и Саша

КАЧЕСТВЕННЫЕ ПЧЕЛОПАКЕТЫ. Все виды пчел.
Тел. 89232952235,
Станислав

СУББОТА

8 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 «Доброе утро. Суббота» (12+)
09.00 «Умницы и умники» (12+)
09.45 «Слово пастыря» (0+)
10.00, 12.00 Новости
10.15 «Поехали!» (12+)
11.10 «ПроУют» (0+)
12.15 «Видели видео?» (0+)
13.40 Т/с «По законам военного времени 3» (12+)
18.00 Вечерние Новости
18.20 Концерт «Юбилейный вернисаж» (12+)
21.00 «Время»
21.35 «Сегодня вечером» (16+)
23.35 X/ф «Сирано. Успеть до премьеры» (16+)
01.40, 02.20, 02.55, 03.35, 04.10, 04.45, 05.20 «Подкаст.Лаб» (16+)

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России. Суббота»
08.00 Вести. Местное время
08.20 Местное время. Суббота
08.35 «По секрету всему свету» (12+)
09.00 «Формула еды» (12+)
09.25 «Пятеро на одного» (12+)
10.10 «Сто к одному» (12+)
11.00, 17.00, 20.00 Вести
12.00 «Доктор Мясников» (12+)
13.05 Т/с «Золотая клетка» (16+)
18.00 «Привет, Андрей!». Вечернее шоу Андрея Малахова (12+)
21.00 X/ф «Последний шанс» (12+)
00.35 X/ф «Через беды и печали» (12+)
03.50 X/ф «Ищу тебя» (16+)

НТВ

05.05 «Жди меня» (12+)
05.50 Т/с «Вжигу-знаю» (16+)
07.25 «Смотр» (0+)
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня»
08.20 «Поедем, поедим!» (0+)
09.20 «Едим дома» (0+)
10.20 «Главная дорога» (16+)
11.00 «Живая еда с Сергеем Малоземовым» (12+)
12.00 «Квартирный вопрос» (0+)
13.00 «Модный vs Народный» (12+)
14.20 «Своя игра» (0+)
15.20 «Игры разумов» (0+)
16.20 «ЧП. Расследование» (16+)
17.00 «Следствие вели...» (16+)
19.00 «Центральное телевидение» (16+)
20.20 «Страна талантов. Новый сезон» (12+)
23.00 «Ты не поверишь!» (16+)
00.00 «Международная пилорама» (18+)
00.45 «Квартирный НТВ у Маргулиса. День цыган» (16+)
02.10 «Дачный ответ» (0+)
03.05 Т/с «Угро» (16+)
04.35 «Их нравы» (0+)

СТС

07.00 М/с «Три кота», «Отель «У овечек», «Лекс и Глу. Космические таксисты» (6+)
08.25 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
09.00, 09.30 «ПроСТО кухня» (12+)
10.00 Шоу «Суперниндзя» (16+)
12.25 М/ф «Астерикс и тайное зелье» (6+)
14.10 X/ф «Астерикс и Обеликс против Цезаря» (0+)
16.25 X/ф «Астерикс и Обеликс. Миссия «Клеопатра» (12+)
18.40 X/ф «Последний богатырь» (12+)
21.00 X/ф «Последний богатырь. Корень зла» (6+)
23.25 X/ф «Вальгалла. Рагнарек» (12+)
01.30 X/ф «Близнецы» (0+)

03.10 Т/с «Два отца и два сына» (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30 X/ф «Аквамарин» (12+)
09.45 «Пять ужинов» (16+)
10.00 Т/с «Катя и Блэк» (16+)
19.00 Т/с «Ветреный» (16+)
00.45 X/ф «Любовь с закрытыми глазами» (16+)
03.50 Т/с «От ненависти до любви» (16+)

ЗВЕЗДА

06.10 X/ф «Когда я стану великаном» (0+)
08.00, 13.00, 18.00 Новости дня (16+)
08.15 «Морской бой» (6+)
09.15 Д/с «Маршалы Сталина» (16+)
10.05 X/ф «Марья-искусница» (0+)
11.45 «Легенды музыки. Музыка из фильма «Обыкновенное чудо» (12+)
12.10 «СССР. Знак качества» (12+)
13.15 «Не факт!» (12+)
13.40 Д/с «Война миров» (16+)
14.30 «Легенды науки» (12+)
15.15 «Время героев» (16+)
15.35 «Главный день. Чемпионат мира-1954 и Владимир Егоров» (16+)
16.20 Д/ф «Мотоциклы Второй Мировой войны» (16+)
18.30 «Петровка, 38»
20.35 X/ф «Огарева, 6» (12+)
22.30 Всероссийский вокальный конкурс «Звезда-2023» (6+)
23.45 «Десять мгновений. Александр Залдастанов» (12+)
00.30 X/ф «Свет в конце тоннеля» (0+)
02.10 X/ф «Ключи от рая» (0+)
03.45 X/ф «Александр Маленький» (6+)
05.20 Д/с «Сделано в СССР» (12+)

ТНТ

07.00 Т/с «СашаТаня» (16+)
09.00 «Бьюти баттл» (16+)
09.30 «Модные игры» (16+)
10.00 Т/с «Кафе «Куба» (16+)
13.30 «Битва экстрасенсов» (16+)
17.55 «Экстрасенсы. Битва сильнейших» (16+)
21.00 «Музыкальная интуиция» (16+)
23.00 «Женский Стендап» (18+)
00.00 «Такое кино!» (16+)
00.30 X/ф «Супер Майки» (16+)
02.10 «Импровизация. Команды» (18+)

ОТВ

05.00, 07.25, 09.25, 14.00 События (16+)
05.30, 14.30 События Акцент (16+)
05.40 Utravel рекомендует (12+)
05.55, 07.55, 09.55, 11.55, 13.55, 21.55, 23.55 Погода на ОТВ (6+)
06.00, 03.00, 03.30 «Все говорят об этом» (16+)
06.30, 08.30, 13.00, 23.00 Новости ТАУ 9 1/2 (16+)
08.00, 10.00, 22.00 Известия (16+)
10.30 X/ф «Хочу замуж» (12+)
12.00 О личном и наличном (12+)
12.30 Итоги недели
14.40 Прокуратура на страже закона (16+)
15.00 Д/ф «Секретные материалы. Ключи от долголетия» (12+)
15.45 Аналитика (16+)
16.00 Прямая трансляция Чемпионата России по мини-футболу сезона 2022 г. - 2023 г. Синара - Ухта (16+)
18.30, 00.00 X/ф «Простая жизнь» (12+)
22.30 Д/с «Дело № 34. Глеб Кржижановский. История электрификатора» (12+)
04.00 Парламентское время (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

9 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00 Новости
 06.10, 23.45, 00.25, 01.05, 01.45, 02.25, 03.05, 03.40 «Подкаст.Лаб» (16+)
 06.55 «Играй, гармонь любимая!» (12+)
 07.40 «Часовой» (12+)
 08.15 «Здоровье» (16+)
 09.20 «Мечталлион. Национальная Потерея» (12+)
 09.40 «Непутевые заметки» (12+)
 10.10 «Жизнь других» (12+)
 11.05 «Повара на колесах» (12+)
 12.15 «Видели видео?» (0+)
 13.50 К 90-летию Жан-Поля Бельмондо. «Бельмондо глазами Бельмондо» (16+)
 15.50 «Век СССР. Запад» (16+)
 17.00 Памяти Владимира Жириновского. «Прямая речь» (12+)
 18.00 Вечерние Новости
 19.00 «Две звезды. Отцы и дети. Новый сезон» (12+)
 21.00 «Время»
 22.35 Что? Где? Когда? (16+)

РОССИЯ 1

06.10, 01.30 X/ф «Поцелуев мост» (12+)
 08.00 Местное время. Воскресенье
 08.35 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым» (12+)
 09.25 «Утренняя почта с Николаем Басковым» (12+)
 10.10 «Сто к одному» (12+)
 11.00, 17.00 Вести
 12.00 «Большие перемены» (12+)
 13.05 Т/с «Золотая клетка» (16+)
 18.00 «Песни от всей души». Вечернее шоу Андрея Малахова (12+)
 20.00 Вести недели
 22.00 Москва. Кремль. Путин
 22.40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)

НТВ

04.55 Т/с «Вижу-знаю» (16+)
 06.35 «Центральное телевидение» (16+)
 08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня»
 08.20 «У нас выигрывают!» (12+)
 10.20 «Первая передача» (16+)
 11.00 «Чудо техники» (12+)
 11.55 «Дачный ответ» (0+)
 13.00 «Наш ПотребНадзор» (16+)
 14.05 «Однажды...» (16+)
 15.00 «Своя игра» (0+)
 16.20 «Человек в праве с Андреем Куницыным» (16+)
 17.00 «Следствие вели...» (16+)
 18.00 «Новые русские сенсации» (16+)
 19.00 Итоги недели
 20.20 «Маска. Новый сезон» (12+)
 23.20 «Звезды сошлись» (16+)
 00.45 «Основано на реальных событиях» (16+)
 03.20 Т/с «Угро» (16+)

СТС

07.00 М/с «Три кота», «Царевны» (0+)
 07.55, 10.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
 09.00 «Рогов в деле» (16+)
 11.30 М/с «Детектив Финник» (0+)
 12.05 X/ф «Астерикс и Обеликс. Миссия «Клеопатра» (12+)
 14.15 X/ф «Последний богатырь» (12+)
 16.35 X/ф «Последний богатырь. Корень зла» (6+)
 19.00 М/ф «Энканто» (6+)
 21.00 X/ф «Охотник на монстров» (16+)

23.00 X/ф «Другой мир» (18+)
 01.20 X/ф «Дом на другой стороне» (18+)
 03.05 Т/с «Два отца и два сына» (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30 X/ф «Любовь с закрытыми глазами» (16+)
 10.00 Т/с «Ветреный» (16+)
 22.45 X/ф «Аквамарин» (12+)
 02.15 Т/с «От ненависти до любви» (16+)
 04.40 Д/с «Знать будущее. Жизнь после Ванги» (16+)

ЗВЕЗДА

05.30 «Петровка, 38»
 07.10 X/ф «Огарева, 6» (12+)
 09.00 Новости недели (16+)
 09.25 «Служу России» (12+)
 09.55 «Военная приемка» (12+)
 10.45 «Скрытые угрозы». Альманах №137» (16+)
 11.30 «Код доступа» (12+)
 12.20 «Легенды армии с Александром Маршалом» (12+)
 13.15 Т/с «Сто дней свободы» (16+)
 18.00 Главное с Ольгой Беловой (16+)
 19.40 Д/с «ПВО: стражи неба» (16+)
 22.10 Д/с «Просто Жизнь с Иваном Охлобыстиным» (16+)
 23.05 «Фетисов» Ток-шоу (12+)
 23.55 X/ф «Вторжение» (6+)
 01.35 X/ф «Ночной мотоциклист» (12+)
 02.45 X/ф «Когда я стану великаном» (0+)
 04.10 Д/ф «Бой за берет» (12+)
 04.35 Д/с «Из всех орудий» (16+)

ТНТ

07.00 Т/с «СашаТаня» (16+)
 10.00 «Хочу перемен» (16+)
 10.30 Т/с «Семья 2» (16+)
 14.00 X/ф «Мужчина с гарантией» (16+)
 15.40 X/ф «Ботан и Супербаба» (16+)
 17.20 X/ф «Яйцо Фаберже» (16+)
 19.00 «Новые Звезды в Африке» (16+)
 21.00 «Концерты» (16+)
 23.00 X/ф «Сергий против нечисти» (18+)
 01.00 «Импровизация. Команды» (18+)

ОТВ

05.00, 05.30, 06.00, 12.00, 04.00, 04.30 «Все говорят об этом» (16+)
 05.55, 07.55, 09.55, 11.55, 13.55, 17.55, 21.55, 23.55 Погода на ОТВ (6+)
 06.30, 08.30, 13.00, 17.00, 23.00 Новости ТАУ 9 1/2 (16+)
 07.25, 03.00 Парламентское время (16+)
 07.35 Utravel рекомендует (12+)
 08.00, 10.00, 18.00, 22.00 Известия (16+)
 09.25 Итоги недели
 10.30 X/ф «Четвертый пассажир» (16+)
 12.30 О личном и наличном (12+)
 14.00 Д/ф «Ким Филби. Моя Прохорова» (12+)
 15.00 X/ф «Хочу замуж» (12+)
 16.40 Патрульный участок. Интервью (16+)
 18.30, 00.00 X/ф «Простая жизнь» (12+)
 21.45 Новости. Бизнес сегодня (16+)
 22.30 Д/с. «Дело № 35. Государственные планы Станислава Струмилина» (12+)

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Выражаем глубокие соболезнования Владимиру Ивановичу Диденко, начальнику Каменского отдела сельского хозяйства областного министерства АПК, его родным и близким, в связи с гибелью сына **Диденко Сергея Владимировича**, участника специальной военной операции.

Работники, ветераны АПК Каменского района, Каменска-Уральского, сотрудники Каменского отдела сельского хозяйства областного министерства АПК

26 марта ушла из жизни **Белоусова Нина Михайловна**. Выражаем соболезнование Сергею Александровичу Белоусову, родным и близким. Нина Михайловна была уважаемым человеком в Сипавском, посвятила трудовую деятельность сельскому хозяйству, работала в совхозе «Пироговский» на животноводческой ферме бригадиром. Сохраним светлую память о сельской труженице Белоусовой Нине Михайловне.

В.Н. Соломеин, председатель районного совета ветеранов, коллектив совета

Упразднение поселка Травяны

Администрация МО «Каменский городской округ» информирует население об организации работы по предстоящему упразднению поселка Травяны.

В указанном населенном пункте отсутствуют зарегистрированные и (или) постоянно проживающие граждане, а также объекты недвижимости, права на которые зарегистрированы в установленном порядке. В данном населенном пункте отсутствуют объекты социальной и коммунальной инфраструктуры, объекты дорожно-транспортной инфраструктуры.

Просим население Травянской сельской администрации высказать свое мнение по данному вопросу. Информацию направлять в течение месяца со дня опубликования в газете «Пламя» в Комитет по архитектуре и градостроительству по адресу: г. Каменск-Уральский, проспект Победы, 97а, кабинеты №№ 118,120.

Комитет по архитектуре и градостроительству

Ярмарка вакансий

30 марта с 11.00 до 12.00 в Каменск-Уральском центре занятости по адресу: ул. Кунавина, 1 состоится ярмарка вакансий промышленных предприятий города.

Каменск-Уральский центр занятости

ВНИМАНИЕ! ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ!

ИЗ СВОЕГО МАТЕРИАЛА И МАТЕРИАЛА ЗАКАЗЧИКА

- ДОМА, БАНИ, ПЕЧИ С НУЛЯ (ЧИСТКА ПЕЧЕЙ)
- САЙДИНГ, ХОЗ. БЛОКИ, ВЕРАНДЫ
- ЗАБОРЫ, ЗАМЕНА КРОВЛИ И ПОЛОВ В ДОМЕ
- ЗАМЕНА ВЕНЦОВ ДОМА, ПОДНЯТИЕ НА ДОМКРАТЫ
- ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА, ФУНДАМЕНТЫ, ОТМОСТКИ

ВЫЕЗД НА ЗАМЕРЫ БЕСПЛАТНО

8982-734-48-48 Алексей
 8965-504-44-25 Сергей

АКЦИЯ!
 ВСЕМ СКИДКА 25%



ДРОВА колотые (береза, сосна)

Квитанции, справки льготникам

Тел. 8-904-170-34-43



УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ

2 двери, 2 форточки,
 арки через метр и все комплектующие.

Поликарбонат с гарантией до 20 лет.

ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ ПОДДЕЛОК!



Тел. 8-982-643-3980,
 8-905-807-1627, 8-950-552-6530
 Сайт: www.металлоизделия96.рф.



Творожная пасха: топ-5 рецептов

Пасха творожная с какао

Творог – 1 кг, сахар – 2 ст., масло сливочное – 300 г, сметана – 6 ст. л., какао-порошок – 4 ст. л., шоколад, ванилин – по вкусу, соль – 1/4 ч. л.

1. Размягченное сливочное масло растираем до густоты сметаны. Добавляем сахар, ванилин, какао-порошок и соль, тщательно перетираем.
2. Творог берем свежий и сухой, протираем через сито.
3. Добавляем сметану и хорошо перемешиваем.
4. Добавляем небольшими порциями смесь из масла, какао и сахара. Перемешиваем тщательно до получения однородного равномерного окраса массы.
5. Выкладываем получившуюся массу в пасочницу и ставим под гнет.
6. Ставим в холодильник примерно на сутки.
7. Застывшую пасху переворачиваем на блюдо и украшаем черным шоколадом, натертым на терке.

Творожная пасха без яиц

Творог – 650 г, пудра сахарная – 250 г, сметана – 200 г, масло сливочное – 250 г, ванилин, изюм – 80 г, курага – 80 г, чернослив – 80 г.

1. Творог прокручиваем через мясорубку, а лучше протереть через сито (2 раза), потому как после мясорубки он может стать мятым, давленным и вязким. А протертый через сито творог будет пышным, воздушным и насыщенным воздухом. Затем добавляем размягченное сливочное масло, перемешиваем.
2. Курагу, изюм и чернослив промываем и заливаем кипятком примерно на 15-20 минут. Затем нарезаем кусочками курагу и чернослив.
3. Смешиваем ванилин с сахарной пудрой и добавляем к творожной массе.
4. Добавляем сметану и перемешиваем в блендере.
5. Добавляем курагу, чернослив и изюм, снова перемешиваем.
6. Подготавливаем пасочницу (если ее нет, можно использовать сито, дуршлаг). Застиливаем форму для пасхи марлей в 2 слоя и ставим в емкость (можно в пластиковую чашу).
7. Выкладываем творожную массу в пасочницу, хорошо придавливаем. Концы марли сверху заворачиваем крест-накрест и кладем груз. Если вы используете другую форму, подставьте под низ глубокую тарелку, чтобы стекала жидкость. Ставим пасху в холодильник на 10-15 часов.

Творожная пасха с цукатами

Творог – 1 кг, яйца – 3 шт., сахар (сахарная пудра) – 200 г, цукаты – 300 г, ванильный сахар – 2 пакетика, сливки – 100 мл, цукаты и мармелад для украшения – по вкусу

1. Если творог влажный, его необходимо переложить на любую тонкую ткань (либо марлю, свернутую в два слоя), марлю или ткань надо связать узлом и подвесить творог над тарелкой, чтобы из него стекла сыворотка. Потом через сито необходимо протереть творог, желательно два раза. В результате должна получиться воздушная и рассыпчатая творожная масса.
2. Затем отделяем белки от желтков и после этого на водяной бане растираем желтки с сахаром до бледно-кремового цвета. Надо обязательно проследить, чтобы к дну посуды не прилипали желтки.
3. Творог смешивается с ванильным сахаром и цукатами. И опять все хорошо перемешивается.
4. После перемешивания добавляется 1 ст. ложка сливок, 1 ст. ложка размягченного сливочного масла и 1 ст. ложка желтков. Опять все тщательно перемешивается, до тех пор, пока творожная масса не станет полностью однородной.
5. Специальная форма для творожной пасхи (о ней мы упоминали выше) ставится верхушкой вниз в тарелку и прокладывается двойным слоем марли, часть которой должна оставаться за краями формы.
6. Потом в эту форму перекладывается творожная масса. Концы марли укладываются поверх творога, на них ставится тарелка или блюдце, и сверху небольшой груз (примерно 500-800 г). Излишки сыворотки будут вытекать через специальную дырочку в верхушке формы.
7. После этого форма убирается на ночь (или примерно на 12 часов) в холодильник.
8. Уже готовая пасха украшается цукатами или мармеладом.

Творожная пасха с шоколадом

Сметана – 800 г, шоколад – 200 г, яйца – 6 шт., сахар – 350 г, сливки – 100 мл, сливочное масло – 400 г, творог – 200 г, ванильный сахар – 5 г, миндаль – 70 г, лимонный сок – 1 ст. л., сахарная пудра – 300 г.

1. Выкладываем сметану на марлю, закручиваем и подвешиваем на несколько часов – это необходимо для того, чтобы стекла лишняя жидкость. Пока стекает сыворотка, разделяем яйца на желтки и белки.
2. Трем на мелкой терке шоколад, взбиваем желтки с сахаром, ванилином и шоколадом, добавляем сливки. Полученную смесь ставим на водяную баню, помешивая, даем закипеть, а затем остужаем.
3. Сливочное масло нарезаем маленькими кусочками и даем постоять при комнатной температуре минут 10-15, чтобы оно стало мягким. После этого смешиваем его с отстоявшейся сметаной, яично-сливочной смесью и взбиваем.
4. Мелко нарезаем миндаль (можно измельчить в блендере), протираем творог до однородной массы, смешиваем все имеющиеся составляющие, взбиваем миксером.
5. Подготовить формы для пасхи, выстлать их марлей в несколько слоев. В формы выложить полученную массу, укрыть концами марли, положить сверху груз и поставить в холодильник. Пасха будет готова через 24 часа.
6. Готовим глазурь: взбиваем белки с сахарной пудрой и лимонным соком, чтобы получилась густая белая пена. Этой глазурью покрываем пасху, посыпаем тертым шоколадом, даем застыть.

Творожная пасха с шоколадом и орехами

Творог – 600 г, сливочное масло – 100 г, сметана (25%) – 150 г, сахар – 200 г, ванильный сахар – 40 г, сахарная пудра – 50 г, грецкие орехи – 70 г, шоколад – 150 г

1. Протрем творог через сито несколько раз. Это делается для того, чтобы творог стал воздушным. Если сита нет, можно прокрутить творог на мясорубке.
2. Размягчим сливочное масло.
3. Смешаем в отдельной посуде творог, сметану и сливочное масло. Хорошо перемешиваем.
4. Затем добавляем сахар и ванильный сахар. Тщательно перемешиваем с помощью блендера. Должна получиться однородная масса. Если есть ванилин – можете взять 1 г и добавить вместо ванильного сахара.
5. Натрем шоколад на крупной терке в отдельную тарелку, посыплем сверху сахарной пудрой.
6. Уберем тертый шоколад в морозилку на 5 минут, он должен хорошо остыть, чтобы не окрасить нашу пасху в шоколадный цвет.
7. Порубим очищенные грецкие орехи на маленькие кусочки.
8. Добавим к творожной массе сначала грецкие орехи, хорошо перемешаем.
9. Затем добавим тертый шоколад и быстро перемешаем.
10. Возьмем форму для пасхи и выложим ее марлей, сложенной в несколько слоев.
11. Выложим творожную массу, сверху завяжем марлю.
12. Поставим сверху груз (можно маленькую банку с водой).
13. Под низ формы с пасхой ставим тарелку, чтобы туда стекла образующаяся сыворотка.
14. Выдержим творожную пасху с шоколадом и орехами в холодильнике около 12 часов.
15. Вынем аккуратно пасху из формы. Украсим ее остатками орехов либо шоколадом.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С юбилеем председателя районного совета ветеранов Виктора Николаевича Соломеина!

Пусть годы не дают повода грустить, а будут богатством и предметом гордости. Желаем вам крепкого здоровья, жизненной мудрости, душевных сил и оптимизма, неисчерпаемой энергии, искренности и доброты. Живите долго, позитивно и счастливо!

Районный совет ветеранов

С юбилеем Федора Федоровича Мурьяева.

Желаем счастья и тепла,
Чтоб жизнь, как день, была светла.
Чтоб только радость, без тревог,
Переступала ваш порог!

*Горноисетская администрация,
совет ветеранов,
специалист по соцработе*

С юбилеем Полину Ивановну Кожневу, Евдокию Яковлевну Митрофанову, Владимира Геннадьевича Начинова, Людмилу Александровну Окулову, Айрата Анваровича Рамазанова.

С днем рождения Фагиму Сабировну Явгазину, Юрия Евгеньевича Батина, Владимира Ивановича Орлова, Ивана Григорьевича Прядеина, Галину Велорьевну Тарасову, Юлию Брониславовну Беляеву, Виктора Григорьевича Бирюкова, Светлану Павловну Болотову, Полинару Александровну Бурину, Татьяну Витальевну Ковелину, Альфию Лизовну Некрасову, Михаила Леонидовича Окулова, Николая Михайловича Перевалова, Виктора Михайловича Бондаренко, Ангелину Петровну Бояркину, Александра Алексеевича Пирогова, Сергея Васильевича Таушканова, Александра Петровича Шашмурина.

В день рождения желаем
Счастья, радости, добра!
Пусть здоровье и удача

Будут рядышком всегда!

*Окуловская администрация,
совет ветеранов,
специалист по соцработе*

С юбилеем Калиму Жеркеевну Жинтаеву, Наталью Аркадьевну Агалакову, Нину Васильевну Анфилофьеву, Анатолия Григорьевича Зырянова, Дмитрия Васильевича Кудину, Евгению Селиверстовну Окунцеву, Галину Георгиевну Ракульцеву, Лидию Ивановну Симонову, Василия Тихоновича Тимофеева, Александра Ивановича Цымбалистова, Светлану Никандровну Шуклину.

Так радостно сказать в день юбилея
О том, что в жизни столько удалось!
И впрямь пускай сопутствует везенье,
Чтоб каждое желание сбылось!

*Позарихинская администрация,
совет ветеранов*

С юбилеем Лидию Николаевну Зырянову, Людмилу Ильиничну Новокрещенову, Людмилу Николаевну Путинцеву, Лидию Шамсеевну Прихотко, Валентину Владимировну Таушканову, Аркадия Михайловича Гилева, Раису Анваровну Белослудцеву, Татьяну Александровну Савинкину, Валерия Александровича Магрычева, Вофа Софу Кызы Момедову.

С днем рождения Александру Николаевну Суворкову, Лидию Петровну Стерхову, Татьяну Алексеевну Алексееву, Зинаиду Павловну Зырянову, Лидию Ивановну Пирогову, Людмилу Васильевну Зырянову, Веру Михайловну Тараданову, Людмилу Валентиновну Чемякину, Ирину Ивановну Популловских, Елену Ивановну Софрыгину, Ирину Владимировну Таушканову, Нину Петровну Дорогину, Татьяну Николаевну Иванову, Валентину Николаевну Коржан, Татьяну Александровну Юлдашеву, Валентину Григорьевну Белоусову, Любовь Васильевну Маслакову, Ольгу Владими-

ровну Хабурову, Надежду Николаевну Алексеенкову, Татьяну Аркадьевну Терентьеву, Василия Артемьевича Белоусова, Елену Витальевну Артемьеву, Анаит Акововну Оганян, Владимира Сергеевича Белоусова, Андрея Макаровича Орлова, Ражапа Гиляжевича Тажитдинова, Юрия Владимировича Сорокина, Махабат Базарбаевну Турдиеву, Ольгу Николаевну Брусницину, Веру Александровну Кузнецову, Валентину Сергеевну Окулову, Юрия Сергеевича Гракова.

Примите наши поздравления,
Частицу нашего тепла,
Желаем крепкого здоровья,
Юта, счастья и добра.

*Сипавская администрация,
совет ветеранов,
специалист по соцработе*

С юбилеем Наталью Георгиевну Черных, Нину Леонидовну Ульянову, Николая Васильевича Жигалова, Галину Александровну Глумову, Наталью Анатольевну Евдокимову, Булата Фаимовича Тютина, Сергея Ивановича Панкратова, Любовь Петровну Нарбутовича, Александра Вениаминовича Наговицына, Сергея Леонидовича Шабельникова, Людмилу Георгиевну Папушину, Олега Александровича Фильясова, Александра Васильевича Юдинцева, Павла Ивановича Поздеева, Алексея Валентиновича Байнова, Светлану Анатольевну Хардукаш, Александра Борисовича Останина, Людмилу Александровну Печенских, Сергея Александровича Столбова, Александра Александровича Ковалева, Татьяну Игоревну Назаркину.

Мы в юбилей желаем красок ярких,
Чтоб с новым возрастом пришел успех,
Дней веселых, страстных, ярких,
А друзей чтоб лучше всех.

*Бродовская администрация,
совет ветеранов, женсовет,
специалист по соцработе*

ПРИЕМ ГРАЖДАН

Руководитель общественной приемной Каменского местного отделения партии «Единая Россия» В.И. Чemezov совместно с главами сельских администраций организует приемы граждан по личным вопросам.

5 апреля с 14.00 до 16.00 встреча пройдет в здании Покровской администрации (с. Покровское, ул. Специалистов, 9, тел. для справок 37-11-30, 37-05-47); **12 апреля** с 14.00 до 16.00 – в здании Сосновской администрации (с. Сосновское, ул. Комсомольская, 3, тел. для справок 37-26-57, 37-26-41, 37-05-47).

*Общественная приемная
Каменского местного отделения
партии «Единая Россия»*

Выявление объектов,

незарегистрированных в Едином реестре недвижимости

Комитет по управлению муниципальным имуществом проводит работу по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости Каменского городского округа (жилых домов, квартир, земельных участков).

Ранее учтенные объекты – это объекты недвижимости, права на которые возникли до 1999 г., но не были зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости. Выявление данных объектов проводится в целях повышения защиты имущества тех граждан, которые оформили их в собственность до 1999 г., ведь без надлежащих правоустанавливающих документов (без внесения сведений в Единый реестр недвижимости) собственник не сможет продать, подарить, передать по наследству свой объект недвижимости.

Тем жителям, у кого имеются документы старого образца на объекты недвижимости, необходимо подойти в Комитет по управ-

лению муниципальным имуществом для подтверждения права собственности. Для составления заявления о регистрации права собственности на ранее учтенные объекты недвижимости при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, СНИЛС и правоустанавливающий документ на недвижимость. Данная процедура является бесплатной!

Прием ведется по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а, каб. №212 в часы приема: пн. – чт. с 09.00 до 16.00, пт. с 09.00 до 15.00, обед с 12.30 до 13.18. Телефон для консультаций 37-02-28.

*Комитет по управлению
муниципальным имуществом*

Учредители: Администрация МО «Каменский городской округ», Департамент информационной политики Свердловской области.

Издатель: ГАУП СО «Редакция газеты «Пламя».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу. Свидетельство ПИ № ТУ 66-01757 от 18.04.2019.

Адрес редакции и издателя: 623427, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а. Телефон/факс 39-93-69. Электронный адрес: kgo.gazeta@yandex.ru

Главный редактор Н.В. Казанцева.

Редактор по выпуску Л.В. Лугинина.

Верстка и корректура: С.Ф. Ларина.

Подписной индекс: 20306 (1 номер в неделю), 20307 (2 номера в неделю). Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Отпечатано ГУП СО «Монетный щеченовский завод» СП «Березовская типография», 623700, г. Березовский, ул. Красных Героев, 10. Заказ 485. Тираж 1000.

В соответствии с законом о СМИ редакция не гарантирует публикацию поступающих текстов, оставляет за собой право сокращать и редактировать их, не меняя смысла. Материалы под значком @ публикуются на правах рекламы.